
COMO EN CASA
en ningún sitio.

FERRETERÍAS DE CONFIANZA Y PROXIMIDAD

Validez de la oferta: Del 18/10/2023 al 28/02/2024

S E C A D R YANTI-HUMEDAD

Percha SecaDry
210 g.
  402863486

Absorbe olores
zapatos
 402863496

SecaDry Torre con 
tableta 400 g
   402863495

SecaDry bolsa listo uso
300 g.
 402863491

SecaDry bolsa en gel 
(3x30) g.
 402863492
Bolsitas antihumedad para 
espacios pequeños, cajones, 
bolsas de deporte, etc.

Recambio en tableta
450 g. 
  402863497
Absorbe la humedad sin resecar. 
Concentrado, mayor absorción.

Regula la humedad y neutraliza 
los malos olores.

SecaDry Antihumedad
450 g. Recipiente+Recambio
  402863493
Regula la humedad en espacios de 
hasta 35m2, 3 meses de duración.

Recambio antihumedad 
450 g.
 402863494

3,95€
2,95€

3,25€5,95€ 3,45€

2,95€

3,25€

7,25€

Neutraliza los malos olores 
en armarios y vestidores. 

Elimina el mal olor de zapatos 
y zapateros. 

Absorbe la humedad y la deposita en 
forma de líquido en la cubeta inferior.

Regula la humedad y 
destruye los malos olores.
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Calefactores

CALEFACTOR HJM
918880615
615. 2000W. Vertical. Termostato de seguridad 
y ambiente. Protección sobre calentamiento.

22,95

CALEFACTOR TAURUS
990152124
BAGNO. Especial baño (IP21). 2000W. 2 
intensidades de calor. Termostato regulable. 
Función ventilador.

35,95

Especial
Baño 

CALEFACTOR 
910080772
33772. 1000/2000W. Horizontal. Termostato 
regulabre. Color blanco.

17,90

CALEFACTOR
910080645
33445. Vertical. 1000/2000 W. Posición aire 
fresco. Termostato regulable. Color blanco.

14,95

CALEFACTOR
907620015
5101860. 2000W. Horizontal/vertical. 3 
posiciones: natural, templado y caliente. 
Termostato regulable. Protección 
sobrecalentamiento. Indicador luminoso de 
encendido. Cable 1,5m. Con asa portátil. 

14,50

CALEFACTOR TAURUS
990151635
2400. 2400W. 3 posiciones frío/calor. 
Termostato regulable. Asa de transporte.

32,95

CALEFACTOR
910080776
34031. Vertical. 1000/2000 W. Posición aire 
fresco. Termostato regulable. Asa para facilitar 
su traslado.

21,95

CALEFACTOR ELCO 
916852057 
PDC 2078GT. 1000/2000W. Termostato 
ajustable. Temporizador hasta 24 horas. 2 
niveles de calor + ventilador. Termostato. 
Indicador LED de encendido. Modo oscilante. 
Silencioso. Asa para transporte. 

32,95

CALEFACTOR ORBEGOZO 
 923770226
CR-4000. 600W. Temporizador programable 
durante 12h. Termostato ajustable. Se conecta 
directamente a la toma de enchufe. 

25,95

CALEFACTOR ELCO
916852056 
PDC2056. 1000/2000W. Termostato 
ajustable. Selección de aire frío, templado o 
caliente. Indicador de encendido. Protección 
para sobrecalentamiento. Color gris. 

26,95

CALEFACTOR S&P
991612256
TL-10-N. 1000/2000W. Material autoextinguible. Termostato 
automático regulable. Sistema recogecables. Rejilla entrada de 
aire parte superior.

45,95
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Convectores

CALEFACTOR UFESA
991670540
CC1800IP. Cerámico. 1800W. Termostato 
regulable. 3 niveles de potencia: 2 potencias 
de calor y función ventilación. Interruptor 
antivuelco. Protector térmico de seguridad. 
430x215x560mm.

49,95

CALEFACTOR ORBEGOZO
923770224
CR-6205. Cerámico. 360º. 750/1500W. Emite 
calor hacia todas las zonas de la habitación. 
Termostato regulable. Protector contra 
sobrecalentamiento. Seguridad antivuelco. 
Función ventilador. 

49,95

CALEFACTOR HJM
918881950
CALIMA. Cerámico. 1500W. Con mando a 
distancia y panel táctil (Touch).

27,95

CALEFACTOR HJM
918880785
SIROCO. Cerámico, 1500W. Con mando a 
distancia y panel táctil (Touch).

27,95

CONVECTOR ORBEGOZO
750, 1.250 y 2.000 W. Termostato regulable. Protección contra sobrecalentamiento. Asa 
transporte. 39 x 52 x 20cm.

907620021
5100763. 58x20x42,7cm. Función turbo.

32,50
907620020
5100762. 57x20x42cm.

27,00

CONVECTOR HJM
918880707
707. 2000W. Con termostado de seguridad y ambiente. 
Diseño compacto. Totalmente silencioso. Para suelo y 
pared. 44 x 64 x 22.5cm. 

49,95

CONVECTOR JATA
750/1250/2000W. Termostato regulable. 2 interruptores 
luminosos.Protección contra sobrecalentamiento. 
Sin olores. Silencioso. Asas de transporte. 42 x 57 x 20cm. 

990260361
C214.

990260362
C214T. Función turbo Negro.

67,0059,00

991611001
TLS-503T. Función turbo. Incorpora ventilador para forzar 
la salida de aire caliente por la rejilla frontal.

91,95

CONVECTOR S&P
800/1200/2000W. Termostato automático. Doble protector térmico. Dispositivo 
antiheladas. Luz piloto. Produce calor de forma natural y muy silencioso.

991612260
TLS-501

84,95
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 Estufas Cuarzo y Halogenas

ESTUFA DE CUARZO ORBEGOZO 
923770218 
BP5007. 2 barras de cuarzo. 400/800W. Seguridad 
antivuelco. Asa para transporte. 27x38x16cm.

21,95

ESTUFA DE CUARZO ORBEGOZO 
923770482 
BP 5000A. 400/800 W. Doble botón con indicador 
luminoso. Antivuelco. Asa para transporte. 
Recogecables. 29,5x35x14cm.

21,95
ESTUFA DE CUARZO ORBEGOZO 
923770484 
BP 5000. 600 /1.200 W. Especial para baño. Fácil instalación. 
Interruptor y selección de potencias por tirador. Orientable. 
13 x 11,5 x 54 cm.

27,95

ESTUFA DE CUARZO HJM 
918880306 
306. 200W. Sistema de seguridad antivuelco. 2 resistencias 
de cuarzo.

29,95

ESTUFA DE CUARZO HJM 
918880303 
303N. 1200W. Sistema seguridad antivuelco. 2 resistencias de 
cuarzo. Con ruedas.

32,95

ESTUFA DE CUARZO ORBEGOZO 
923770483 
BP0204. 400/800/1.200 W. Antivuelco. Emisión 
instantanea de calor. Reflactor protegido de alta brillantez. 
9,7 x 24,5 x 52 cm.

32,95

ESTUFA HALÓGENA ORBEGOZO 
923770599 
400/800/1.200 W. Sistema oscilante. 
Antivuelco. Asa para transporte. 
54 x 36 x 23,5 cm.

39,95

ESTUFA HALÓGENA UFESA  
991670501 
83605511. 400W, 800W y 1200W. Asa de 
transporte. Reflector de calor angular. Base os-
cilante. Interruptor de seguridad. Adecuado para 
espacios bien aislados o de uso ocasional.

59,95

VENTAJAS ESTUFAS DE CUARZO
•  Incluyen resistencia eléctrica y transmiten calor 
por radiación
• Proporcionan calor de manera rápida 
• Ideales para calentar espacios pequeños
• No consumen oxígeno, ni emiten gases dentro 
del ambiente.

VENTAJAS ESTUFAS HALÓGENAS
• Utilizan un tubo de vidrio que contiene gas halógeno
• Emiten calor limpio al producirlo por radiación
• Ideales para calentar directamente
• Silenciosas y fáciles de transportar
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Toalleros

Calefactor Split

TOALLERO ORBEGOZO
923770603
TH8000, 95w. Manejable, fácil 
instalación. Seca y calienta toallas. 
Indicador luminoso de encendido. 
Color blanco. 600x545x25mm. 

62,95

TOALLERO FÁCULA
Bastidor de acero de alta calidad. Función on/off. Temporizador 12h-24h. IP44. Termostato y termofusible de 
seguridad. Incluye kit de fi jación regulable en altura y profundidad. 

931950023
T401+. 400W. 
84,3x50x8cm. Blanco. 

109,00
931950021
T700+. 700W. 
118,3x50x9cm. 
Blanco. 

139,00

931950024
T401NE+. 400W. 
84,3x50x8cm. Negro. 

139,00
931950025
T700NE+. 700W. 
118,3x50x9cm. Negro.

159,00

CALEFACTOR SPLIT/MURAL RUBY 
922580512
S-10/20-N. 1000 /2000w clase II. Temporizador, programable y mando a 
distancia. Display led para visualización de funciones. Luz indicadora de 
fuente eléctrica. Eco diseño. Color plateado. 

54,95

CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO RUBY 
922580511
S10/20G. 1000/2000W. Pantalla Led visualizadora de funciones. Función 
ventilación (aire natural) y calefacción. Programación diaria/semanal. 
Temporizador 24h. Termostato de temperatura y seguridad. Láminas 
oscilantes. 54x18,7x12,3cm. Función ecodiseño. Con mando a distancia.

64,95

CALEFACTOR SPLIT HJM
918881641
641. 2000W. Diseño compacto. Mando a distancia. Temporizador 7,5 
horas. Protección contra sobrecalentamiento. Termostato de ambiente. 
45,5x18,5x11cm. 

49,95

TOALLERO HJM
918880030
ELLEN 300. 300w. Pantalla 
con indicador de temperatura 
ambiente. Modo de funciona-
miento continuo 2h. IP24, clase 
II. 54x53,5x7,5cm.  

91,95
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Emisor Térmicos Secos-Fluidos

EMISOR SECO FÁCULA 
SLIM. Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos confort, económico, antihielo. 
Detección de ventanas abiertas. Medición de consumo. Función de activación anticipada. Función baby-care. 
Extrasilencioso. Consumo eficiente. Fabricado en España. 

EMISOR SECO FÁCULA 
ULTRASLIM. Diseño ultrafino. Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos confort, económico, 
antihielo y fácil manejo. Detección de ventanas abiertas. Medición de consumo. Función de activación anticipada. Función baby-
care. Extrasilencioso. Consumo eficiente. Fabricado en España.

Apropiados para estancias donde necesitemos conseguir variar la temperatura 
rápidamente.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

 931950007  931950008  931950009  931950010  931950026

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W 2.000W

Medidas 58,2 x 46 x 6cm 58,2 x 56 x 6cm 58,2 x 62 x 6cm 58,2 x 78 x 6cm 58,2 x 110 x 6cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m² 25/29m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m² 22/25m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m² 19/22m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m² 18/20m²

PVP 109,95 129,00 139,00 159,00 179,00

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, 
aislamiento…

 931950011  931950012  931950013  931950014

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W

Medidas 55 x 45 x 5cm 55 x 61 x 5cm 55 x 77 x 5cm 55 x 93 x 5cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

PVP 149,00 169,00 199,00 219,00

SERIE L

SERIE S

PATAS PARA SERIE L 
931950018 
176 x 56 x 35mm.

12,00

PATAS PARA SERIE S 
931950019 
194 x 73 x 50mm.

25,00

EMISOR FÁCULA 
FLUIDO. Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación 
diaria/semanal. Modos confort, económico, antihielo y 
fácil manejo. Detección de ventanas abiertas. Medición 
de consumo. Función de activación anticipada. Función 
baby-care. Extrasilencioso. Consumo eficiente. Fabricado 
en España.

SERIE Z

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

 931950001  931950002  931950003  931950004  931950005  931950006

Potencia 500W 750W 1.000W 1.200W 1.500W 1.800W

Medidas 58 x 33,3 x 9,5cm 58 x 41,3 x 9,5cm 58 x 57,3 x 9,5cm 58 x 65,3 x 9,5cm 58 x 81,3 x 9,5cm 58 x 97,3 x 9,5cm

Suave 6/9m² 9/11m² 12/14m² 15/17m² 21/23m² 24/29m²

Medio 6/8m² 8/10m² 11/13m² 13/15m² 18/20m² 22/25m²

Frío 5/7m² 7/9m² 9/11m² 12/13m² 16/18m² 19/22m²

Frío extremo 5/6m² 7/8m² 9/10m² 11/12m² 15/16m² 18/20m²

PVP 149,00 189,00 219,00 239,00 289,00 319,00

PATAS PARA SERIE Z 
931950020 
240 x 55 x 75mm.

18,00
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Radiador aceite y mica

40cm

RADIADOR ACEITE MINI
910080610
34200. 900W. 9 elementos. Termostato con 
desconexión automática. Seguridad contra 
sobrecalentamiento. Asa para transportar. 
40 x 39 cm. 

39,95

55 cm

RADIADOR ACEITE FM
3 Potencias. Temperatura regulable.

992061027
5 elementos. 
1000W. 
55x27,5x12,5cm. 

59,00

992061028 
9 elementos. 
2000W. 
55x43,5x12,5cm. 

79,00

992061029
7 elementos. 
1500W. 
55x36,5x12,5cm. 

69,95

67,5cm

RADIADOR ACEITE UFESA
ANTARES. Termostato metálico regulable de 85ºC. Interruptor de 
vuelco de seguridad. 130ºC sobreprotección contra el calor. 

991670520
5 Elementos. 1000W. 
305x138x675mm.

64,95

991670521 
7 elementos. 1500W. 
382x140x675mm.

79,95
991670522 
9 elementos. 2000W. 
458x140x675mm.

99,95

991670523 
11 elementos. 2500W. 
534x140x675mm.

109,95

RADIADOR DE MICA 
ORBEGOZO
Termostato regulable. Dispositivo 
de seguridad antivuelco. Protección 
contra sobrecalentamiento. 
923770004
RMN 1575. 500- 1500W.  
61.5 x 46 x 26,7cm. 

89,95
923770014
RMN 2075. 1000-2000W.  
61.5 x 55 x 26,7cm.

95,95

63,5cm
RADIADOR ACEITE S&P
SAHARA. Termostato. Dispositivo antiheladas. Protector térmico. 
Recogecables. No consume oxigeno ni reseca el ambiente.

991612214
7 elementos. 
600/900/1500W. 
63,5x35x25cm. 

94,95

991612220 
9 elementos. 
800/1200/2000W. 
63.5 x 44.5 x 25cm.

110,95

991612221 
11 elementos. 
1000/1500/2500W. 
63.5 x 55 x 25cm.

129,95

RADIADOR DE MICA ORBEGOZO
923770015
RMN-2050. 1000-2000W. Termostato regulable. Dispositivo de 
seguridad antivuelco. Protección contra sobrecalentamiento. 
55x61,5x26,7cm. 

95,95

RADIADOR DE MICA JATA
 990260348
JC RC2115. MICATHERMIC. 750-1500W. Termostato 
regulable. Dispositivo seguridad antivuelco y protección 
contra sobrecalientamiento. 52 x 60 x 25cm.

115,00

RADIADOR DE MICA JATA
MICATHERMIC. 1.200/2.000W. Termostato regulable. 
Dispositivo de seguridad antivuelco y protección contra 
sobrecalentamiento. Barras superiores abatibles. 
64 x 66 x 26cm.

 990260346 
RD227N. Negro.

 990260347
RD227B. Blanco.

120,00

431870034
500 ml. Blanco. 

13,25

400 ml.  
431870033
Beig/algodón. 

431870032
Blanco. 

13,95

RENOVADOR RADIADORES
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Accesorios chimeneas

PARRILLA PARA CHIMENEA IMEX
618181185
10805. Con cajón recoge cenizas, y el frontal de los 
barrotes doblados para que no se caigan los leños. Pintada 
en epoxi negro mate y secado al horno 300º. 60x17x45cm.

62,50

SALVACHISPAS IMEX
618181142
10402 -A. Protege sin restar calor. Medidas: 67x11x60 cms.

42,95

SALVACHISPAS IMEX
618181151
10502. Plegable. 110x60cm.

77,95

JUEGO CHIMENEA  
IMEX
618181032
10032. 5 piezas bola forja. 
Hierro pintado en epoxi negro 
mate secado al horno a 300º. 
Incluye: escobilla, tenazas, 
espetón y recogedor. 
70 x 19 x 19 cm.

56,50

PARRILLA PARA CHIMENEA SAUVIC
618702806
2864. Parrilla ideal para chimeneas y estufas. Acero 
zincado. Mango extraíble. 46,6 x 28cm. Patas de 12 cm.

18,95

JUEGO CHIMENEA 
IMEX 
618181040
10070. 4 Piezas. Hierro 
pintado en epoxi negro 
mate secado al horno a 
300º. Incluye: escobilla, 
tenazas, espetón y 
recogedor. 
70 x 10 x 29 cm.

42,95

JUEGO 
CHIMENEA 
IMEX 
618181050
10088. 4 piezas 
bola forja negro.

31,95

JUEGO CHIMENEA 
IMEX
618181080
10026. 5 accesorios 
para chimenea de leña. 
Hierro pintado en epoxi 
mate. Mangos metálicos. 
68x23x14 cm. 

49,95

SALVACHISPAS IMEX
618181147
10407. Protege sin restar calor. Medidas: 80x11x68x cm.

42,95

ESCOBILLA 
CHIMENEA
618180042
70601. Mango con 
gancho para colgar. 
45 cm.

7,95

RECOGEDOR 
IMEX
618181300
71300. Hierro pintado 
en epoxi negro mate. 
76 x 25 x 23.5 cm.

8,95

ASPIRADOR DE CENIZAS 
DICOAL
900360005
DI600P. Pellets. 600W. Cuba de 
4Litros con boquilla de aluminio 
y cabezal de goma para esquinas 
y sitios de difícil acceso.  Ligero y 
muy manejable.

28,50

ASPIRADOR DE CENIZAS 
DICOAL
900361202
1200w. Función aspirador/
soplador. Cuba inox 20l. Filtro de 
cartucho para cenizas más fi nas. 
Funda protectora para fi ltro. 1m de 
manguera de 36mm.

39,50

ASPIRADOR DE CENIZAS 
DICOAL
900361200
1.200W. 20 litros. Inoxidable 
.Filtro Hepa con funda protectora. 
Función soplador. Manguera de 
1m. y Ø 3,5cm. 

46,90

PALA RECOGE CENIZAS 
IMEX
Metálica. Con puño de madera largo. 
Para chimeneas de leña, y estufas de 
pellet y carbón, que nos facilitará la 
extracción de cenizas. 
618181305
71305. 
6.5x17.5x47.5cm. 

6,50

618181302
71302. 
24x23cm.

6,75

CESTA QUEMADOR DE PELLETS IMEX
Pintado con pintura anticalórica hasta 800º. Esta diseñada para ser 
utilizada en estufas de leña. 

618181416
71416. 30x17x25cm. 

28,50
618181417
71417. Doble. 49x17x25cm. 

42,95
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ESTUFA DE LEÑA THECA
629200443
4-ECODESING. 16,8KW. Carga 
máxima 3,5kg. Efi cienca 
energetica 80%. 16,8 kw. Doble 
combustión y doble cámara de 
acero.    

299,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621545712
LUGANO. 6,3 KW. Rendimiento 80%. 
69x36x43,1 cm. Peso 57 kg. Cuerpo de chapa 
de 3 mm. Volumen calefacción 150 m3. Clase 
energética A.

579,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621545732
JAZZ. 5,9 KW. Rendimiento 77%. 
65,3x43,6x44,3 cm. Peso 60 kg. Doble cuerpo 
de chapa de 3+3 mm. Volumen calefacción 150 
m3. Clase energética A.

725,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621541870
KNYSNA. 5,9 KW. Rendimiento 77%. 
71,2x43,6x44,3 cm. Peso 68 kg. Doble cuerpo 
de chapa de 3+3 mm. Volumen calefacción 
150 m3. Clase energética A.

795,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621545704
ALTEA. 5,9 KW. Rendimiento 77%. CON 
CALIENTAPLATOS. 86,4x43,6x44,3 cm. Peso 
80 kg. Doble cuerpo de chapa de 3+3 mm. 
Volumen calefacción 150 m3. Clase energética A. 

795,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621541873
CORAL 3V. 5,4 KW. Rendimiento 77%. 
73x44,6x38,4 cm. Peso 68 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 3+3 mm. Volumen 
calefacción 150 m3. Clase energética A.

825,00

Estufas Leña
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Estufas Leña

ESTUFA DE LEÑA THECA  
629200440
OSLO. 6,8KW. Rendimiento 78%. 
67 x 49,5 x 39,5 cm. Peso 
82,5 kg. Doble cuerpo de chapa 
de 4+3 mm. Parrilla de fundición. 
Volumen calefacción 145 m3. 
Clase energética A.

664,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621545708
SAGRES ECODESIGN. 5,5 kw. 
Rendimiento 77%. Sistema de cristal 
limpio. Doble combustión. Doble 
cuerpo en acero de 3 + 4 mm. Volumen 
de calefacción 210 m3. Leñero. Clase 
energética A. Vertical. Parrilla y puerta de 
hierro fundido. 77,8x51,7x48,5 cm.    

910,00

ESTUFA DE LEÑA  PANADERO 
621545706
CASTILLA ECODESIGN. 8 kw. 
Rendimiento 77%. Horno calientaplatos. 
Troncos de hasta 45 cm. Volumen de 
calefacción 240 m3. Sistema de cristal 
limpio. Doble combustión. Doble cuerpo 
en acero de 4 + 3 mm. Clase energética 
de humos 120-125mm trasera. Parrilla y 
puerta de hierro fundido. 76x59,2x48cm.   

950,00

ESTUFA DE LEÑA 
PANADERO 
621545724
OSLO ECO. 8 KW. Rendimiento 77%. 
CON HORNO. 71,7x53x47,3 cm. Peso 
neto 95 kg. Doble cuerpo de chapa de  
4+3 mm. Volumen calefacción 
230 m3. Clase energética A.

950,00
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ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621545715
SINTRA. 7 KW. Rendimiento 75%. 
80x81x57,4cm. Peso neto 118 kg. 
Doble cuerpo de acero de 4+4 mm. 
Volumen de calefacción 210 m3. 
Clase energética A.

1050,00

ESTUFA DE LEÑA THECA 
629200441
MADRID. 7,9KW. Rendimiento 77%. 
70 x 61 x 43,5 cm. Peso 111 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 4+3 mm. Parrilla de 
fundición. Volumen calefacción 170 m3. 
Clase energética A.

829,00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
621540721
HOGAR VISION ECODESIGN. 
8,9kw. Rendimiento 80,8%.Toma 
de aire exterior. Hogar revestido 
en vermiculita. Puerta en vidrio 
serigrafi ado. Troncos de hasta 80cm. 
Volumen de calefacción 270m3. 
Sistema de cristal limpio. Triple 
combustión. Peso 105 kg. Salida de 
humos 150-153 mm vertical. Parrilla 
de hierro fundido. Visión panorámica. 
62,7x112x47cm.  

1450,00

ESTUFA DE LEÑA THECA  
629200442
VIENA. 8,5KW. Rendimiento 78%. 
Dimensiones 80 x 50 x 42 cm. 
Peso 91 kg. Doble cuerpo de chapa 
de 4+3 mm. Parrilla de fundición. 
Volumen calefacción 182 m3. Clase 
energética A.

729,00



FUEGONET

ENCENDIDO LÍQUIDO, ECOLÓGICO, DESHOLLINADORES.

GELES DE ENCENDIDO

DESHOLLINADORES

COMPLEMENTOS, LIMPIEZA
FUEGONET

LIMPIEZA, COMPLEMENTOS, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO.

GEL ENCENDIDO 1l.
 602860116

Rápido, cómodo y uniforme.
Sin olores. Sin humos.

Extintor apagafuegos incipientes en el 
hogar, oficina, camping, coche, garaje, 
embarcación, cabaña, etc.

PEGAMENTO
REFRACTARIO 50 ml. 

Color gris y alto poder adhesivo. 
Soporta 1000ºC

Deshollinador para uso regular, frecuente 
y un mantenimiento óptimo.

Arde durante dos horas. Deshollina suave 
y eficazmente. Ideal limpieza al final y al 
principio de temporada.

Disuelve el 
hollín, la grasa 
y el alquitrán 

de las estufas y 
las chimeneas.

SPRAY LIMPIA CRISTALES
ESTUFAS 750 ml. 
 602861017

GUANTE ANTI-CALÓRICO
 802861631

Protección térmica cómoda, flexible 
y duradera

PEGAMENTO

Disuelve el 
hollín, la grasa 
y el alquitrán 

de las estufas y 
las chimeneas.

Se adhiere a la madera y el carbón. 
Seguro y rápido, sin olores ni humos.

Cordón aislante de fibra de vidrio + pegamento refractario. 
Más flexibles, no se deshilachan, soportan 550º, incluye 
pegamento 50ml. 

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + COLA 
REFRACTARIA 50 ml)Cinta de fibra de vidrio: 

10 mm de anchura, 3mm de grosor 
y 2,5m de longitud. 

CORDÓN PLANO 
AUTOADHESIVO

ø 6 mm.
602861242

ø 8 mm.
602861243

ø 10 mm.
602861244

ø 12 mm.
602861245

ø 15 mm.
602861246

10x3 mm.
602861331

602861295

15x3 mm.
602861581

EXTINTOR 500gr. 
 602861396 

LÍQUIDO ENCENDIDO 1l.
 602861198

4,50€

9,95€

11,95€

10,95€

10,45€

13,45€

6,45€

¡Escanea y

ve el vídeo!

7,15€

5,95€ 6,95€

9,45€

Elimina hollín, pavesas, resinas, grasas e incrustaciones. Ideal para 
mantenimiento y limpieza de conductos de salida de humos. 

TRONCO DESHOLLINADOR
 602861168

TUBO DESHOLLINADOR 175gr.
 602860072

Para chimeneas
de obra

KIT DESHOLLINADOR
ACERO ø 250mm.
 4 varillas + 1 erizo 
 602861546

KIT DESHOLLINADOR
ESTUFAS DE PELLET
ø 80mm.
 602861544

Para tubos de acero 
inoxidable y galvanizado

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 150mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861548

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 200mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861545 

DESHOLLINADOR ESTUFAS 
DE PELLET 1,5Kg.
 602861296

5,45€

6,45€

8,45€

22,45€23,50€

13,95€
10,95€

24,95€

13,90€

ENCENDIDO

32 PASTILLAS ENCENDIDO
 602860112
Rápido, limpio y sencillo. Larga duración 
de encendido y gran poder calorífico.

ENCENDEDOR RECARGABLE
 802861246
Encendedor recargable extra-largo tipo soplete. 
Para barbacoas, chimeneas, velas, etc.

CERILLAS LARGAS
 50 cerillas
 602860124
Cómodas, seguras y efectivas
20 cm. de longitud.

1,50€ 2,75€
2,95€

ENCENDIDO ECO

32 PASTILLAS
ECOLÓGICAS
 602860094

GRAN CALIDAD, PASTILLAS SIN OLOR. Respeta el medio ambiente. Larga dura-
ción de encendido y gran poder calorífico. Con aceite vegetal. Rápido, fácil, limpio 
y ecológico.

TRONCO ENCENDIDO
ECOLÓGICO
 602861095

200 PASTILLAS
ECOLÓGICAS 
 602861281

0,95€
8,95€ 4,55€

LANA DE MADERA DE
ENCENDIDO (32 piezas)
 602861632

Encendido 
inmediato, 

limpio y sin olor.

6,35€ ALFOMBRA IGNÍFUGA XL
100x150 cm.
 602861480

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
SEMICIRCULAR 50x80 cm.
 602861438

ALFOMBRA IGNÍFUGA ALFOMBRA IGNÍFUGA 
RECTANGULAR 50x100 cm.
 602861437

Protege el suelo contra el fuego y las pavesas.

33,95€
19,25€

13,95€
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FUEGONET

ENCENDIDO LÍQUIDO, ECOLÓGICO, DESHOLLINADORES.

GELES DE ENCENDIDO

DESHOLLINADORES

COMPLEMENTOS, LIMPIEZA
FUEGONET

LIMPIEZA, COMPLEMENTOS, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO.

GEL ENCENDIDO 1l.
 602860116

Rápido, cómodo y uniforme.
Sin olores. Sin humos.

Extintor apagafuegos incipientes en el 
hogar, oficina, camping, coche, garaje, 
embarcación, cabaña, etc.

PEGAMENTO
REFRACTARIO 50 ml. 

Color gris y alto poder adhesivo. 
Soporta 1000ºC

Deshollinador para uso regular, frecuente 
y un mantenimiento óptimo.

Arde durante dos horas. Deshollina suave 
y eficazmente. Ideal limpieza al final y al 
principio de temporada.

Disuelve el 
hollín, la grasa 
y el alquitrán 

de las estufas y 
las chimeneas.

SPRAY LIMPIA CRISTALES
ESTUFAS 750 ml. 
 602861017

GUANTE ANTI-CALÓRICO
 802861631

Protección térmica cómoda, flexible 
y duradera

Se adhiere a la madera y el carbón. 
Seguro y rápido, sin olores ni humos.

Cordón aislante de fibra de vidrio + pegamento refractario. 
Más flexibles, no se deshilachan, soportan 550º, incluye 
pegamento 50ml. 

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + COLA 
REFRACTARIA 50 ml)Cinta de fibra de vidrio: 

10 mm de anchura, 3mm de grosor 
y 2,5m de longitud. 

CORDÓN PLANO 
AUTOADHESIVO

ø 6 mm.
602861242

ø 8 mm.
602861243

ø 10 mm.
602861244

ø 12 mm.
602861245

ø 15 mm.
602861246

10x3 mm.
602861331

602861295

15x3 mm.
602861581

EXTINTOR 500gr. 
 602861396 

LÍQUIDO ENCENDIDO 1l.
 602861198

4,50€

9,95€

11,95€

10,95€

10,45€

13,45€

6,45€

¡Escanea y

ve el vídeo!

7,15€

5,95€ 6,95€

9,45€

Elimina hollín, pavesas, resinas, grasas e incrustaciones. Ideal para 
mantenimiento y limpieza de conductos de salida de humos. 

TRONCO DESHOLLINADOR
 602861168

TUBO DESHOLLINADOR 175gr.
 602860072

Para chimeneas
de obra

KIT DESHOLLINADOR
ACERO ø 250mm.
 4 varillas + 1 erizo 
 602861546

KIT DESHOLLINADOR
ESTUFAS DE PELLET
ø 80mm.
 602861544

Para tubos de acero 
inoxidable y galvanizado

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 150mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861548

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 200mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861545 

DESHOLLINADOR ESTUFAS 
DE PELLET 1,5Kg.
 602861296

5,45€

6,45€

8,45€

22,45€23,50€

13,95€
10,95€

24,95€

13,90€

ENCENDIDO

32 PASTILLAS ENCENDIDO
 602860112
Rápido, limpio y sencillo. Larga duración 
de encendido y gran poder calorífico.

ENCENDEDOR RECARGABLE
 802861246
Encendedor recargable extra-largo tipo soplete. 
Para barbacoas, chimeneas, velas, etc.

CERILLAS LARGAS
 50 cerillas
 602860124
Cómodas, seguras y efectivas
20 cm. de longitud.

1,50€ 2,75€
2,95€

ENCENDIDO ECO

32 PASTILLAS
ECOLÓGICAS
 602860094

GRAN CALIDAD, PASTILLAS SIN OLOR. Respeta el medio ambiente. Larga dura-
ción de encendido y gran poder calorífico. Con aceite vegetal. Rápido, fácil, limpio 
y ecológico.

TRONCO ENCENDIDO
ECOLÓGICO
 602861095

200 PASTILLAS
ECOLÓGICAS 
 602861281

0,95€
8,95€ 4,55€

LANA DE MADERA DE
ENCENDIDO (32 piezas)
 602861632

Encendido 
inmediato, 

limpio y sin olor.

6,35€ ALFOMBRA IGNÍFUGA XL
100x150 cm.
 602861480

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
SEMICIRCULAR 50x80 cm.
 602861438

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
RECTANGULAR 50x100 cm.
 602861437

Protege el suelo contra el fuego y las pavesas.

33,95€
19,25€

13,95€



FUEGONET

ENCENDIDO LÍQUIDO, ECOLÓGICO, DESHOLLINADORES.

GELES DE ENCENDIDO

DESHOLLINADORES

COMPLEMENTOS, LIMPIEZA
FUEGONET

LIMPIEZA, COMPLEMENTOS, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO.

GEL ENCENDIDO 1l.
 602860116

Rápido, cómodo y uniforme.
Sin olores. Sin humos.

Extintor apagafuegos incipientes en el 
hogar, oficina, camping, coche, garaje, 
embarcación, cabaña, etc.

PEGAMENTO
REFRACTARIO 50 ml. 

Color gris y alto poder adhesivo. 
Soporta 1000ºC

Deshollinador para uso regular, frecuente 
y un mantenimiento óptimo.

Arde durante dos horas. Deshollina suave 
y eficazmente. Ideal limpieza al final y al 
principio de temporada.

Disuelve el 
hollín, la grasa 
y el alquitrán 

de las estufas y 
las chimeneas.

SPRAY LIMPIA CRISTALES
ESTUFAS 750 ml. 
 602861017

GUANTE ANTI-CALÓRICO
 802861631

Protección térmica cómoda, flexible 
y duradera

Se adhiere a la madera y el carbón. 
Seguro y rápido, sin olores ni humos.

Cordón aislante de fibra de vidrio + pegamento refractario. 
Más flexibles, no se deshilachan, soportan 550º, incluye 
pegamento 50ml. 

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + COLA 
REFRACTARIA 50 ml)Cinta de fibra de vidrio: 

10 mm de anchura, 3mm de grosor 
y 2,5m de longitud. 

CORDÓN PLANO 
AUTOADHESIVO

ø 6 mm.
602861242

ø 8 mm.
602861243

ø 10 mm.
602861244

ø 12 mm.
602861245

ø 15 mm.
602861246

10x3 mm.
602861331

602861295

15x3 mm.
602861581

EXTINTOR 500gr. 
 602861396 

LÍQUIDO ENCENDIDO 1l.
 602861198

4,50€

9,95€

11,95€

10,95€

10,45€

13,45€

6,45€

¡Escanea y

ve el vídeo!

7,15€

5,95€ 6,95€

9,45€

Elimina hollín, pavesas, resinas, grasas e incrustaciones. Ideal para 
mantenimiento y limpieza de conductos de salida de humos. 

TRONCO DESHOLLINADOR
 602861168

TUBO DESHOLLINADOR 175gr.
 602860072

Para chimeneas
de obra

KIT DESHOLLINADOR
ACERO ø 250mm.
 4 varillas + 1 erizo 
 602861546

KIT DESHOLLINADOR
ESTUFAS DE PELLET
ø 80mm.
 602861544

Para tubos de acero 
inoxidable y galvanizado

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 150mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861548

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 200mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861545 

DESHOLLINADOR ESTUFAS 
DE PELLET 1,5Kg.
 602861296

5,45€

6,45€

8,45€

22,45€23,50€

13,95€
10,95€

24,95€

13,90€

ENCENDIDO

32 PASTILLAS ENCENDIDO
 602860112
Rápido, limpio y sencillo. Larga duración 
de encendido y gran poder calorífico.

ENCENDEDOR RECARGABLE
 802861246
Encendedor recargable extra-largo tipo soplete. 
Para barbacoas, chimeneas, velas, etc.

CERILLAS LARGAS
 50 cerillas
 602860124
Cómodas, seguras y efectivas
20 cm. de longitud.

1,50€ 2,75€
2,95€

ENCENDIDO ECO

32 PASTILLAS
ECOLÓGICAS
 602860094

GRAN CALIDAD, PASTILLAS SIN OLOR. Respeta el medio ambiente. Larga dura-
ción de encendido y gran poder calorífico. Con aceite vegetal. Rápido, fácil, limpio 
y ecológico.

TRONCO ENCENDIDO
ECOLÓGICO
 602861095

200 PASTILLAS
ECOLÓGICAS 
 602861281

0,95€
8,95€ 4,55€

LANA DE MADERA DE
ENCENDIDO (32 piezas)
 602861632

Encendido 
inmediato, 

limpio y sin olor.

6,35€ ALFOMBRA IGNÍFUGA XL
100x150 cm.
 602861480

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
SEMICIRCULAR 50x80 cm.
 602861438

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
RECTANGULAR 50x100 cm.
 602861437

Protege el suelo contra el fuego y las pavesas.

33,95€
19,25€

13,95€
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FUEGONET

ENCENDIDO LÍQUIDO, ECOLÓGICO, DESHOLLINADORES.

GELES DE ENCENDIDO

DESHOLLINADORES

COMPLEMENTOS, LIMPIEZA
FUEGONET

LIMPIEZA, COMPLEMENTOS, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO.

GEL ENCENDIDO 1l.
 602860116

Rápido, cómodo y uniforme.
Sin olores. Sin humos.

Extintor apagafuegos incipientes en el 
hogar, oficina, camping, coche, garaje, 
embarcación, cabaña, etc.

PEGAMENTO
REFRACTARIO 50 ml. 

Color gris y alto poder adhesivo. 
Soporta 1000ºC

Deshollinador para uso regular, frecuente 
y un mantenimiento óptimo.

Arde durante dos horas. Deshollina suave 
y eficazmente. Ideal limpieza al final y al 
principio de temporada.

Disuelve el 
hollín, la grasa 
y el alquitrán 

de las estufas y 
las chimeneas.

SPRAY LIMPIA CRISTALES
ESTUFAS 750 ml. 
 602861017

GUANTE ANTI-CALÓRICO
 802861631

Protección térmica cómoda, flexible 
y duradera

GEL ENCENDIDO 1l.
 602860116
Se adhiere a la madera y el carbón. 
Seguro y rápido, sin olores ni humos.

Cordón aislante de fibra de vidrio + pegamento refractario. 
Más flexibles, no se deshilachan, soportan 550º, incluye 
pegamento 50ml. 

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + COLA 
REFRACTARIA 50 ml)Cinta de fibra de vidrio: 

10 mm de anchura, 3mm de grosor 
y 2,5m de longitud. 

CORDÓN PLANO 
AUTOADHESIVO

ø 6 mm.
602861242

ø 8 mm.
602861243

ø 10 mm.
602861244

ø 12 mm.
602861245

ø 15 mm.
602861246

10x3 mm.
602861331

602861295

15x3 mm.
602861581

EXTINTOR 500gr. 
 602861396 

LÍQUIDO ENCENDIDO 1l.
 602861198

4,50€

9,95€

11,95€

10,95€

10,45€

13,45€

6,45€

¡Escanea y

ve el vídeo!

7,15€

5,95€ 6,95€

9,45€

Elimina hollín, pavesas, resinas, grasas e incrustaciones. Ideal para 
mantenimiento y limpieza de conductos de salida de humos. 

TRONCO DESHOLLINADOR
 602861168

TUBO DESHOLLINADOR 175gr.
 602860072

Para chimeneas
de obra

KIT DESHOLLINADOR
ACERO ø 250mm.
 4 varillas + 1 erizo 
 602861546

KIT DESHOLLINADOR
ESTUFAS DE PELLET
ø 80mm.
 602861544

Para tubos de acero 
inoxidable y galvanizado

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 150mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861548

Para chimeneas

KIT DESHOLLINADOR NYLON 
ø 200mm. 
 4 varillas + 1 erizo
 602861545 

DESHOLLINADOR ESTUFAS 
DE PELLET 1,5Kg.
 602861296

5,45€

6,45€

8,45€

22,45€23,50€

13,95€
10,95€

24,95€

13,90€

ENCENDIDO

32 PASTILLAS ENCENDIDO
 602860112
Rápido, limpio y sencillo. Larga duración 
de encendido y gran poder calorífico.

ENCENDEDOR RECARGABLE
 802861246
Encendedor recargable extra-largo tipo soplete. 
Para barbacoas, chimeneas, velas, etc.

CERILLAS LARGAS
 50 cerillas
 602860124
Cómodas, seguras y efectivas
20 cm. de longitud.

1,50€ 2,75€
2,95€

ENCENDIDO ECO

32 PASTILLAS
ECOLÓGICAS
 602860094

GRAN CALIDAD, PASTILLAS SIN OLOR. Respeta el medio ambiente. Larga dura-
ción de encendido y gran poder calorífico. Con aceite vegetal. Rápido, fácil, limpio 
y ecológico.

TRONCO ENCENDIDO
ECOLÓGICO
 602861095

200 PASTILLAS
ECOLÓGICAS 
 602861281

0,95€
8,95€ 4,55€

LANA DE MADERA DE
ENCENDIDO (32 piezas)
 602861632

Encendido 
inmediato, 

limpio y sin olor.

6,35€ ALFOMBRA IGNÍFUGA XL
100x150 cm.
 602861480

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
SEMICIRCULAR 50x80 cm.
 602861438

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
RECTANGULAR 50x100 cm.
 602861437

Protege el suelo contra el fuego y las pavesas.

33,95€
19,25€

13,95€
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ESTUFA DE GAS QLIMA
912990136
106993, 2,5Kw, superfi cie a calentar 
80m3/32m2. Tamaño bombona 15Kg. Calor 
instantáneo, efi ciente y silencioso. Encen-
dido piezoeléctrico. Sistema de seguridad. 
42x28,7x72,5cm. 

139,00

ESTUFA DE GAS CAMPINGAZ
3,05kW. Consumo 220gr/h. Capacidad de climatización 100m3. Analizador de 
CO2 y Termopar. El gas se corta si falta oxígeno o si la llama se apaga. Panel con 
certifi cación ecológica. Incluye goma ya preinstalada para mayor seguridad. 
Regulador no incluido. 45 x 78 x 35cm. 

916890036
CR5000 PLUS TERMO. 
Color burdeos.

189,95

916890016
CR5000. 3 niveles de 
potencia. Color antracita.

149,95

ESTUFA DE GAS TMC
931980001
CAMILLA 3100. 3.400W. 3 niveles de potencia. 
Encendido eléctrico. 3 Niveles Seguridad. Analizador 
de atmósfera, control de Oxigeno y válvula control 
de gas. El Gas se corta cuando la llama se apaga.  
Genera calor sin combustión. Regulador y tubo no 
incluídos. 47 x 81 x 36cm. 

157,00

ESTUFA DE GAS VITROKITCHEN
912973400
C3400W. 3,4Kw. Panel catalítico de doble 
capa. Doble sistema de seguridad. Encendido 
piezoeléctrico, 3 intensidades, ruedas refor-
zadas multidireccionales. 81x47x36,5cm.

179,50

ESTUFA DE GAS ORBEGOZO
923770474
HBF 95. 3500w. Encendido mediante 
pulsador, triple sistema de seguridad. 
Con cerámica imitación leña efecto fue-
go real. Asas para transporte, ruedas 
pivotantes. 40x70x29cm.

189,95

Estufas de gas catalíticas

VENTAJAS DE ESTUFAS DE GAS CATALÍTICAS
• No funcionan con fuego directo, son más
seguras, especialmente por los niños.
• Generan calor por radiación, por lo tanto, es más
efi ciente.
• Son estufas con un mejor rendimiento.
• Su uso se recomienda para estancias de hasta 30m2
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Estufas de gas llama azul

Estufas de gas infrarrojos

ESTUFA DE GAS QLIMA
912990130 
100016. Cerámica. 4,2 kw. 
Encendido piezoeléctrico. 
Calor instantáneo. Efi ciente y 
silenciosa. Sensor antivuelco. 
Sistema de seguridad por 
pérdida de oxígeno (ods). 
73x42x35,2cm. 

89,00

ESTUFA DE GAS BUTSIR
991011028 
INFRARROJOS HOGAR GRANA-
TE. EBBC0028.  3000 W.  Para 
botellas de gas de hasta 3Kg. 
Encendido piezo eléctrico y doble 
sistema de seguridad.  Ruedas 
multidireccionales. Requiere grifo 
regulador de 28gr (no incluido).
37 x 53 x 34cm.

94,95

ESTUFA DE GAS 
VITROKITCHEN
912974200
INFRARROJOS. INF4200W. 4200W. 
Quemador con 3 placas cerámicas. 
Triple seguridad. Encendido piezo eléc-
trico. Ruedas reforzadas multidireccio-
nales. 71,5x42x26cm. 

99,95

ESTUFA DE GAS ORBEGOZO
923770475
HBF90. 4.200W. Encendido mediante 
pulsador. Triple sistema de seguridad. 
Asas para transporte. Ruedas pivotantes. 
47,5x74x37,5cm.  

140,50

ESTUFA DE GAS CAMPINGAZ 
BE5000. 4,1kW. 3 niveles de potencia. Capacidad de 
climatización 120 m3. Consumo: 299 grs/h. Encendido 
piezo. Electrónico. Incluye goma de gas pre instalada. 
Analizador de atmósfera y Termopar. El gas se corta si la 
llama se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. Asas 
ergonómicas. Regulador 30 grs no incluido. 78 x 45 x 35 cm.

169,95
916890034
Color antracita.

916890035
Color burdeos.

ESTUFA DE GAS HJM
918884201
GA4200. 4,2kW. 2 niveles de potencia. Consumo máximo 305gr/h. Analizador 
de atmósfera que controla los niveles de CO2 en el ambiente. Doble sistema de 
seguridad con desconexión automática. Encendido piezo eléctrico. Regulador y 
goma no incluidos. 43,5 x 73 x 34,5cm.

Consulte PVP en tienda

ESTUFA DE GAS
907620001
Infrarrojos. Plegable 4,2Kw, 
3 niveles de calor. Encendido 
piezoeléctrico. Sistema anti 
CO2. Apagado automático 
si falla la llama, interruptor 
antivuelco. 42x72x39cm.

80,50

VENTAJAS DE ESTUFAS DE GAS 
INFRARROJOS
 • Son más económicas.
• Generan sensación de calor 
instantáneo, no pierden tiempo 
en calentar el aire.
• Calientan directamente a las 
personas y los objetos, y no al 
aire del ambiente.
• No tiene mantenimiento

VENTAJAS DE ESTUFAS DE GAS LLAMA AZUL
• Elevado poder calórico.  Nos permite caldear estancias de hasta 40m2.
• Funcionan por5 convección térmica de rápido encendido y calentando de forma 
gradual y uniforme.
• Calor limpio.  No produce gases nocivos para el medio ambiente.
• Son de bajo consumo y por tanto las más ecológicas.
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Estufas Parafina

BOMBA DE TRASVASE TOYOTOMI  
931960006 
MANUAL. Permite el trasvase de productos 
líquidos. Largo del tubo rígido 60cm. Tamaño 
adecuado para el trasvase de envases de 20 L. 
Tapón superior giratorio para la interrupción 
del suministro. 

BOMBA DE TRASVASE TOYOTOMI 
931960005 
A PILAS.Para trasvasar líquidos sin ningún 
esfuerzo. Funciona con dos pilas AA (no 
incluidas). Muy ligera.

ESTUFA DE PARAFINA QLIMA
912990126 
101656. 2,4 kw. Volumen idóneo de la estancia 40 - 85 m3/ 16 
- 34 m2. Altura de mecha ajustable (para alargar la vida útil de 
la mecha). Dispositivo antivuelco. Botón de apagado rápido. 
45,5x49,5x29,5cm.

ESTUFA DE PARAFINA TOSAI 
922580462 
241 A CE. 2,2kW. Mecha de fibra de vidrio. 
Consumo: 0,25l/h. Volumen a calentar: 35-80 m3. 
Depósito: 3,8 lt. Autonomía +/-16 horas. Seguridad 
antivuelco y apagado rápido. 6Kg. 
34,5 x 39,5 x 34cm.

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

ESTUFA DE PARAFINA ZIBRO 
931960008 
RS-122. 2,2KW. Volumen a calentar 35-80m3 / 14-32m2. 
Consumo 0,229l/h. Depósito 4l. Autonomía 17,5h. Triple 
posición de mecha para aumentar su durabilidad. Piezo 
eléctrico. Sensor temperatura. Ativuelco.42,2 x 44,6 x 28,1 cm.

PROMOCIÓN 

CARRITO DE 

TRANSPORTE

GARANTÍA

4 AÑOS

Ampliables 

con promoción 

puntos 

combustible 

Toyotomi

ESTUFA DE PARAFINA TOSAI  
922580361 
360 A CE. 3 kW. Mecha de fibra de vidrio. Consumo: 0,31 l/h. 
Volumen a calentar 50-120 m3. Depósito: 4 L. Autonomía: 
+/-13 horas. Seguridad antivuelco y apagado rápido. 9Kg. 
47 x 50 x 31cm. 

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

ESTUFA DE PARAFINA QLIMA
912990127 
101981. 2,7KW. Volumen a calentar 45 - 95 m3 / 18 - 38 m2. 
Consumo: 0,281 L/h. Autonomía del depósito 4,2L: 15 h. Encendido 
por piezo eléctrico. Altura de mecha ligeramente ajustable. 
Dispositivo antivuelco. Botón de apagado rápido. Tapón manos 
limpias. Sensor de temperatura. 49,5 x 45,5 x 29,5 cm.

ESTUFA DE PARAFINA QLIMA 
912990128 
101968. Electrónica. 1,08 - 3,1 kW. Volumen a 
calentar: 48 - 120 m3 / 20 - 48 m2. Depósito 5L. 
15,5 - 44 hr. Bloqueo de seguridad para niños. Parada 
automática tras 36 horas de funcionamiento. Sistema 
anti olor. Temporizador 24 h. 42,9 x 37,1 x 29,4 cm.

GARANTÍA
4 AÑOS

Ampliables 
con promoción 

puntos 
combustible 

Toyotomi

ESTUFA DE PARAFINA ZIBRO 
931960007 
LC-130. Electrónica. 0,8-3 Kw. Ideal para 48-120m3. Consumo 0,083-0,313l/h. 
Depósito 5,4l. Autonomía: 17,3-65 h. Nuevo sistema anti-olor. Modo ahorro. 
Autolimpieza interna. Sensor de temperatura y antivuelco. Temporizador ON. 
Bloqueo de seguridad para niños. Apagado de seguridad. 37,6 x 42,8 x 29cm.

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

ESTUFA DE PARAFINA ZIBRO
931960002 
LC-32. Electrónica. 0,8-3,2Kw. Ideal para 50-120m3. Consumo 
0,083-0,333l/h. Depósito 5,4 L. Nuevo sistema de encendido, 
funcionamiento y apagado "sin olor". Programador semanal. 
Autolimpieza interna. Modo ahorro. Sensor temperatura y 
antivuelco. Memoría interna. Apagado de seguridad. 
37,6 x 42,8 x 29,6cm. 

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

GARANTÍA
4 AÑOS

Ampliables 
con promoción 

puntos 
combustible 

Toyotomi

desde 134’95

PROMOCIÓN 

CARRITO DE 

TRANSPORTE

Consulte PVP en tienda
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Bases

Programadores

Termostatos y Cronotermostatos

ADAPTADOR FAMATEL
909411060
1309. Con toma tierra. 16A-250V. Con interruptor.

7,90

PROGRAMADOR DIARIO 
COATI
991326611
AF131511. Compacto. Con 
interruptor ON/OFF. Tiempo de 
maniobra de 15 min.

5,50

MINI PROGRAMADOR 
SEMANAL COATI
991326624
AF132259. Digital. Con 20 programas 
on/off a la semana. 15 combinaciones de 
ajustes. Batería interna recargable .

13,45

MINI PROGRAMADOR 
DIARIO COATI
991326613
AF131313. Maniobra de 
30 minutos. Interruptor de 
apagado. 3680W.   

5,95

TERMO-HIGRÓMETRO 
DIGITAL HERTER
829613513
30.5041. Con visualización de la 
temperatura y humedad interior 
indicación del nivel de confort rango 
de temperatura: -50+70ºc. Soporte 
para sobremesa.  

11,90

TERMOHIGRÓMETRO BEURER
906915090
HM-22. Indicación de temperatura, humedad 
relativa, fecha y hora. Se puede montar 
en la pared. Intervalo de medición de la 
temperatura: -10°C a 50°C.  

24,90

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA HERTER
929613301
35.1133. Inalámbrica. Previsión 
mediante símbolos animados. 
Temperatura y humedad interior. 
Reloj radio control, calendario y 
alarma con función snooze.       

41,90

TERMOSTATO 
MECÁNICO COATI
991326640
AF126640. Rango de 
temperatura de control de 
5ºC a 35ºC.

13,95

CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL COATI
991326619
AF126685. 2 niveles de temperatura: 
confort y ahorro energía. Rango 
de temperatura de control de 
5°C - 30°C.

36,80

DETECTOR DE CALOR 
XINDAR
931630001
NANO HEAT. Mini, 
autónomo, con pilas. Uso en 
lugares donde no es posible 
usar detector de humo.

6,95

DETECTOR DE 
HUMO XINDAR
931630100
MIKROALERT. Mini, 
autónomo, con pilas litio 
5 años (incluidas). Para 
uso en habitaciones, 
salones, ofi cinas, 
escaleras…

10,95

DETECTOR DE GAS 
ACHA
913025060
60105. Instalación en pared. 
Detección de fuga de gas 
licuado y gas natural. Alarma 
acústica de 85 dB. Indicación 
luminosa de LED. Apto para uso 
en interior.

21,95

DETECTOR MONÓXIDO 
DE CARBONO ACHA
913025070
60106. Instalación en 
techo. Alarma acústica de 
detección: 85 dB.
Indicación luminosa de LED. 
Pantalla LCD con indicación 
visual de la concentración 
de CO2. Apto para uso en 
interior.    

28,95

Detectores

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
Sin interruptor. Con cable 3mx1,5 mm. 
10/16A 3500W. Con toma de tierra.

Referencia Tomas PVP

 909412550 3 4,90

 909412552 4 5,50

 909412554 5 5,90

 909412556 6 6,50

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
Con interruptor. Con cable 10/16A 3500W. Con toma de tierra.

1,5 m. 3 m.

Referencia Tomas PVP

 909412551 3 5,50

 909412553 4 6,50

 909412555 5 6,90

 909412557 6 7,50

Referencia Tomas PVP

 909418803 3 8,00

 909418804 4 8,90

 909418805 5 9,50

 909418806 6 10,50

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
Con interruptor. TT, cable 1,5 m. Sistema patentado 
de fi jacion fácil a la pared sin necesidad de desmontar 
el producto.

Referencia Tomas PVP

 909412603 3 11,90

 909412604 4 13,50

909412605 5 13,90

909412606 6 15,50

PROLONGADOR FAMATEL
3x1,5 mm. 10/16A 3500W. Con toma de tierra.

Referencia m PVP

 909412982 2 7,00

 909412983 3 9,50

 909412985 5 11,90
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221cm
227cm

ESTUFA GAS EXTERIOR BUTSIR 
991010013 
ENDERS POLO. 115cm de altura, ideal para 
debajo de toldos o carpas. Quemador ecológico 
y potencia regulable. Encendido piezo eléctrico. 
Incluye ruedas para facilitar el transporte. 
42x115cm. 

329,00

115cm

ESTUFA GAS EXTERIOR QLIMA 
912990133 
PIRÁMIDE. Inoxidable. 9,5KW. Alcance 80m2. 
Consumo 310 – 690 g/h. Funciona con butano y 
propano. Bombona < 15 kg. Cristal de borosilicato: 
mayor duración y resistencia a los cambios de 
temperatura. Encendido electrónico. Sensor 
antivuelco. Ø50 x 50 x 221 cm.

339,00

ESTUFA GAS EXTERIOR BUSTIR 
991016754 
PIRÁMIDE ETBA Ø27.  5000/13000W.  
Alcance 30 m2. Consumo 450/870 g/h. 
Butano y propano. Fabricada en acero 
inoxidable, sus paneles blancos acrílicos 
evitan la aparición de oxidación. 
52 x 52 x 227 cm.  

425,00

ESTUFA EXTERIOR ELÉCTRICA 
910080683
650, 1300 y 2000 W. Apta para uso 
exterior (IPX4). Altura extensible desde 
1,20 hasta 2,10 m. Cabezal orientable 
verticalmente de 45º. 

49,90

Estufas exterior

ESTUFA GAS EXTERIOR 
QLIMA 
912990132 
C5 - 13,5 KW Ajuste continuo. 
Alcance 110 m2. Funiona con butano y 
propano, bombona < 15 kg. Encendido 
piezoeléctrico. Sensor antivuelco. Base 
Ø 40 cm. Ø 81,3 x 225 cm.

185,00

225cm

ESTUFA GAS EXTERIOR QLIMA 
912990131 
6 - 13,5 KW Ajuste continuo. Alcance 110 m2. 
Funciona con butano y propano, bombona 
< 15 kg. Encendido piezoeléctrico. Sensor 
antivuelco. Base Ø 40 cm. Ø 81,3 x 225 cm

199,00

225cm

ESTUFA GAS EXTERIOR QLIMA 
912990135 
11kw. Consumo 310 - 800 g/h. Alcance 92m2. 
Funciona con butano y propano. Cristal de 
borosilicato: mayor duración y resistencia. 
Encendido rotatorio. Altura máxima 1,80 m., 
compatible con la mayoría de los toldos y 
sombrillas. Ø 50 cm.

275,00

180cm

ESTUFA DE GAS EXTERIOR 
QLIMA  
912990134 
PIRAMIDE 107005. 9500 w. Alcance: 
107 m3. Bombona < 15 kg. funciona tanto 
con gas butano como propano. Cristal de 
borosilicato: mayor duración y resistencia. 
Sensor antivuelco. 

299,00

223cm
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Calefactores Industriales

CALEFACTOR INDUSTRIAL HJM
918880995
CT-005. 3300W. Protector térmico. Selectores 
de potencia y termostato regulable de ambiente. 
24x18,5x14cm. 

79,95

CALEFACTOR INDUSTRIAL
907620030
301000007. 2000W 3 niveles de calefacción. 
Termostato regulable. Protección 
sobrecalentamiento. Interruptor On/Off. Area 
de cobertura 20m2. De acero con asas de goma. 
Cable de 1.35m. IP24.     

44,90

CALEFACTOR 
Cerámico profesional. Termostato ajustable. 
Cuerpo metálico con placa interior cerámica. 
Posición aire frío.

910080774
35259. 1000w / 2000W.

49,95
910080775
34115. 1500/3000W.

59,95

912990144
15 kW. Consumo de gas: 1,09 kg/h. Espacio recomendado: 
235 m3/ 94 m2. Caudal del aire: 320 m3/h.

135,00

CAÑON DE AIRE FORZADO A GAS QLIMA
Gas propano o butano. Protección anti sobrecalentamiento. 
Sistema de seguridad: el calefactor se apaga si se extingue la llama. 
Función ventilador. Protección IPX0.

912990147 
30 kw. consumo de gas: 2,18 kg/h. espacio recomendado: 
470 m3/ 188 m2. caudal del aire: 650 m3/h.  

179,00

ESTUFA INFRARROJOS
911220063
BDZ-Q1000. Encendido eléctrico. 
Doble uso cocina y estufa.

38,95

ESTUFA PORTÁTIL
911220064
BDZ-Q1000ODS. Infrarrojos. 
Encendido eléctrico. 
Dispositivo seguridad con ODS. 
Para exterior.

58,95

ESTUFA DE GAS COM GAS
911220050
5000. Funciona con botella doméstica 
de butano. 5 Kw. Tubo y regulador no 
incluidos. Apta para uso exterior (no 
usar en interior). No se adapta a botellas 
pequeñas. 

51,95
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ALMOHADILLA BEURER 
906913016
BASIC 1. 100W. ELECTRÓNICA. Ideal para 
aliviar las molestias musculares. Transpirable 
y agradable al tacto. Lavable a máquina a 30º. 
Sistema de calentamiento rápido con apagado 
auto a los 90 min. aprox. 44 x 33cm.

27,90

Calor textil

ALMOHADILLA
907650046
US10TD. Poliéster. válida para cualquier parte del 
cuerpo. 40w. 3 niveles de temperatura. Regulador 
separable. Indicación luminosa del nivel de  de alta 
seguridad. Tejido agradable al tacto. Lavable a mano o 
a máquina.  30x21cm. 

18,95

ALMOHADILLA BEURER
 906913021
HK-53. CERVICAL/DORSAL .Extra grande. 
100W. Sistema de control de temperatura. LED 
con luz. Interruptor 3 potencias iluminado. 
Funda lavable a máquina a 30º con apagado 
auto a los 90 min. aprox. 42x64cm.

42,90

ALMOHADILLA UFESA   
991670028 
100w. Efi caz para relajar la musculatura de la zona abdominal 
y la región lumbar. Acabado suave de microfi bra. Conexión 
separable. 3 niveles de temperatura. Lavable a una tempera-
tura no superior a 30ºC.  29x69cm.    

49,95

ALMOHADILLA UFESA  
991670026 
NC COMPLEX. Cervical. 100W. Efi caz para 
relajar la musculatura de la nuca y vértebras 
cervicales. Acabado suave de microfi bra. Conexión 
separables. 3 niveles de temperatura. CalAutostop 
de seguridad después de 90 minutos de uso 
continuado.  60x62cm.

49,95

ALMOHADILLA  BEURER
906913009
HK-55. CERVICAL/LUMBAR. 100W. Con diseño ergonómico 
para abdomen, espalda, rodillas o codos. Se puede utilizar como 
almohadilla para el cuello. Sistema cable extraíble. Cinturón de velcro 
ajustable. Lavable a máquina a 40º con apagado auto. a los 90 min. 
30x 59cm.

54,90

CALIENTACAMAS 
906917164
TS-26XXL. DOBLE. 2 x 60 w.  Transpirable.  
Reversible. Cara superior e inferior suave. 
2 mandos independientes de 3 potencias. 
Alta seguridad con tecnología bss/ptc. 
Sistema cable extraíble. Lavable .  

86,90

MANTA ELÉCTRICA BEURER 
906913075
HD-75. 100W. Sistema cable extraíble. 
Interruptor de 6 potencias y desconexión 
automática tras 3h. Lavable a máquina 
a 30º. De tacto suave, marrón grisáceo. 
130x180cm.

69,90

907650106
UP-105. Individual. 80x150cm. 
60W.

24,95

907650206
UP-205. Doble. 140x160cm. 
2x60W.

43,95

CALIENTACAMAS
Poliéster. 2 niveles de temperatura. 
Regulador no separable. Indicación 
luminosa por LED. Lavable a mano. 

CALIENTACAMAS BEURER 
906913215
TS-15. 55-65W. Individual, transpirable. Cara 
superior e inferior suave. 3 potencias. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Lavable a máquina 
30ºC. 150x80cm.

36,90

BOTA CALEFACTORA  
907650355 
F55. Con calcetín interior extraíble. Poliéster, 
100w, 3 niveles de temperatura, autostop 2h. 
indicación numérica led del nivel de tempe-
ratura seleccionado. Tejido extremadamente 
agradable al tacto. 27x30x23cm.  

43,95

ALMOHADILLA BEURER 
906913023
HK-53. CERVICAL / DORSAL. Extra grande.100W. 
Sistema de control temperatura. LED con luz. Interruptor 
3 potencias iluminado. Funda lavable a máquina a 30º. 
Apagado automático a los 90 min. aprox. 42x64cm.

59,65
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Felpudos

Bolsas de agua caliente

Desde

6’45

FELPUDO ASTURDINTEX
705587514
EUROPA. Fibra de coco natural con base 
antideslizante de PVC. Solidez de la fi bra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua. 40x70cm. 
Media luna. Diseños surtidos.     

8,95

FELPUDO ASTURDINTEX
705580053
SONORA. 40x70m. ¡nos gusta lo natural! felpudo 
en fi bra de coco trenzada, tejido plano 7mm y base 
antideslizante de goma.  

8,95

FELPUDO ASTURDINTEX
705580050
SPOT. 40x60cm recto. Coco natural. Con base 
antideslizante de pvc. solidez de la fi bra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua.       

7,95

FELPUDO ASTURDINTEX
MONTREAL. Absorción de humedad y atrapa-polvo. 
Base de vinilo antideslizante. Lavable en lavadora a 
30ºC. Fabricado en UE. Color gris.

705580510
39x58cm.       

705580512
39x70cm.

705580515
60x90cm.

FELPUDO ASTURDINTEX
705580052
FLOCK TREE. Fibra de coco natural con base antideslizante 
de PVC. Solidez de la fi bra y colores. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40x70cm. Recto.   

9,45

FELPUDO ASTURDINTEX
705580056
BICI. 45x70m. Fibra de coco blanco con base 
antideslizante de pvc. Brillantez y solidez de los colores. 
Excelente limpieza y absorción  de agua.    

9,95

FELPUDO ASTURDINTEX
705580054
ESPIGA. 45x75m.  ¡nos gusta lo natural! felpudo en fi bra 
de coco trenzada, acabado espiga, tejido plano 7mm y 
base antideslizante de goma.       

10,95

BOLSA DE AGUA CALIENTE
705587402
03203. Fabricada en goma natural y recubierta con una funda de FORRO 
LANA. Con cierre hermético (evita fugas y goteo de agua). Seguridad, 
elasticidad y resistencia garantizada. 
Capacidad 1,8 litros. Diseños surtidos.

8,95

BOLSA DE AGUA CALIENTE
705587401
03202. Fabricada en goma natural y recubierta con una funda de FORRO 
POLAR. Con cierre hermético (evita fugas y goteo de agua). Seguridad, 
elasticidad y resistencia garantizada. Capacidad 1,8 litros. Diseños 
surtidos.

6,95

TERMO CALENTADOR PORTÁTIL HJM
918880410
410. 850W. Con varios minutos encendido se 
consiguen varias horas de calor. Piloto señalizador 
y doble sistema de seguridad. Autonomía 3 horas.. 
18,5x18,5x5cm. 

32,95

BOLSA AGUA CALIENTE
704410329
Alargada, color marrón. Acabado suave. 
72x12cm. 1,75l. 

16,50

MANTA SOFA
804410160
160x130 cm. Polyester. Color gris.     

12,95

Mesas camilla, braseros, mantas
BRASERO ELÉCTRICO ORBEGOZO
923770051
LO-7000. 400W. 2 niveles de potencia. Desconexión 
total. Rejilla de seguridad y resistencia blindada.

24,95MESAS CAMILLA ARANAZ
GAZTE. Redonda. Patas de madera de pino. 
Tablero de aglomerado. Acabado sin barniz.. 

621650003
60 x 75 cm.

23’95

621650002
45 x 55 cm.

15’95

621650001
40 x 75 cm.

19’95
621650012
50 x 75 cm.

19’95

Con brasero ciego.

621650004
70 x 75 cm.

25’95
621650006
90 x 75 cm.

34’50

BRASERO ELECTRICO HJM
918880100
100. 400/500/900W. Adaptado a las normas de 
seguridad actuales. 2 resistencias blindadas. Sistema 
de refl exión y rejilla de seguridad. 38x38x10cm. 

25,95
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Desde

8’50

Sujeta puertas

SUJETA PUERTAS 
722850010
Bag Verde y Oro. Medidas  
13x18x16cm. Material textil.

704411210
ERIZO. 20cm.

704411270
GATO. 19x20cm.

704411291
PERRO. 27x22x26cm. 

704411295
ARDILLA. 90x12x18cm. 

SUJETA PUERTAS
Simpático tope de puerta. 95% poliéster y 5% lana. Ideal 
también como elemento decorativo. Colores y diseños 
surtidos.

704411296
ERIZO. (Surtido).

722850005
PERRO. 38x16x21cm.    
722850005

SUJETA PUERTAS 
722850006
MANZANA PLATEADA. Textil.

24

ROE-BLOCK 260 gr
 260g en bloques de 20g.  
 402861406
Cebo raticida en forma de bloque. 
Elimina ratas, ratones, topillos y toda 
clase de roedores.

ROE-GRANO 150 gr 
 150g en bolsitas de 25g.  
 402861260
Raticida en bolsitas de grano de cereal, muy 
eficaz contra todo tipo de roedores en general.

R O E

CEBOS Y TRAMPAS PARA RATAS Y RATONES

S E C A D R Y

ANTI-HUMEDAD

CEBOS

2,95€

6,15€

TRAMPAS

JAULA-TRAMPA 
PARA RATAS Y RATONES 
 402861595

12,35€

Percha SecaDry
210 g.
  402863486

ROE-FRESH CEBO FRESCO 150 gr
 150g en bolsitas de 15g.
 402861020
Raticida en cebo fresco enriquecido 
con sustancias atrayentes. 

Trampa reutilizable que atrapa los roedores 
en su interior sin matarlos ni dañarlos.

3,95€

Cola adhesiva de contacto para al control de ratas, 
ratones e insectos plaga. Incoloro, inalterable.

ROE-GLUE COLA ADHESIVA 135 gr
 402861403

2,25€

ROE-GLUE TRAMPA
ADHESIVA RATONES 
 3 trampas
 402861355
Trampa adhesiva que incorpora un eficaz 
atrayente alimenticio para ratones.

2,75€

MEDIDAS: 30,5X12,7X12,7

Absorbe olores
zapatos
 402863496

SecaDry Torre con 
tableta 400 g
   402863495

SecaDry bolsa listo uso
300 g.
 402863491

SecaDry bolsa en gel 
(3x30) g.
 402863492
Bolsitas antihumedad para 
espacios pequeños, cajones, 
bolsas de deporte, etc.

Recambio en tableta
450 g. 
  402863497
Absorbe la humedad sin resecar. 
Concentrado, mayor absorción.

Regula la humedad y neutraliza 
los malos olores.

SecaDry Antihumedad
450 g. Recipiente+Recambio
  402863493
Regula la humedad en espacios de 
hasta 35m2, 3 meses de duración.

en su interior sin matarlos ni dañarlos.ratones e insectos plaga. Incoloro, inalterable.

Recambio antihumedad 
450 g.
 402863494

3,05€
1,95€

2,60€4,60€ 2,75€

2,30€

2,45€

5,35€

Neutraliza los malos olores 
en armarios y vestidores. 

Elimina el mal olor de zapatos 
y zapateros. 

Absorbe la humedad y la deposita en 
forma de líquido en la cubeta inferior.

Regula la humedad y 
destruye los malos olores.
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Burletes

BURLETE TESA 
5422. Tira aislante de espuma, autoadhesiva 
para puertas. Cubre hasta 20 mm de hueco 
entre puerta y suelo. 1mx38mm.
BLANCO 706550549
MARRÓN 706550550 

3’60

BURLETE TESA 
TESA MOLL. Tira adhesiva de burlete de caucho. Solución efectiva contra corrientes, 
para puertas y ventanas.

Perfil con forma de "D"
6mx9mm. 
Para huecos grandes.
BLANCO 706550565
MARRÓN 706550566 

9’45

Perfil con forma de "E"
6mx9mm. 
Para huecos pequeños.
BLANCO 706550561
MARRÓN 706550562 

5’95

25mx9mm.
BLANCO 706550563
MARRÓN 706550564 

23’95

25mx9mm.
BLANCO 706550592
MARRÓN 706550593 

33’50

Perfil con forma de "P"
6mx9mm. 
Para huecos medianos.
BLANCO 706550590
MARRÓN 706550605 

8’95

AISLANTE DE VENTANA TESA 
706855430 
THERMO COVER. 1,7m x 1,5m. 
Película aislante no adhesiva para 
ventanas con un único cristal. 
Solución que ofrece el efecto aislante 
de un segundo cristal.

8’95

Referencia Medidas Color

 706550697 1 m x 37 mm Blanco

 706550698 1 m x 37 mm Marrón

 706550699 1 m x 37 mm Transparente

 706550696 1 m x 37 mm Beige

 706550695 1 m x 37 mm Marrón claro

 706550665 1 m x 43 mm Blanco

 706550666 1 m x 43 mm Marrón

 706550663 1 m x 43 mm Transparente

BURLETE PUERTA TESA PVC PERFIL AISLANTE TESA 
706550570 
EPDM. De caucho. De alta resistencia, 
5mx20x5mm.

9’45

BURLETE TESA 
706550599 
5365. Perfil V, 5 m, gris. Para 
puertas y ventanas correderas.

9’90

LÁMINA REFLECTORA TESA 
 706550657 
1 m x 70 cm. Espuma de poliuretano cubierta de aluminio. 
Evita que el calor que emiten los radiadores se disipe por las 
paredes. Reflecta el calor del radiador hacia la habitación. 
Adaptable a todo tipo de radiadores.

12’50

AISLANTE
PARA PUERTAS TESA 
706550718 
TESAMOLL®. Burlete con 
forma de rodillo para el 
umbral de la puerta. Para 
huecos de hasta 22 mm, entre 
el bajo de la puerta y el suelo. 
Color GRIS. 95cm x 25mm.

12’50

BARRAS DE ALUMINIO  
5405. Burlete en formato cepillo para 
puertas, bajo puertas COMFORT 
aluminio de TESAMOLL®, diseñado 
para frenar corrientes en el umbral 
de la puerta.  Para suelos desiguales. 
1m x 40mm.
ACERO INOX 706550662
BLANCO 706550660
MARRÓN 706550661 

22’95

Desde 
9’95

BURLETE ESPUMA TESA 
5452. Blanco.

Referencia Medidas PVP

 706550500 10 m x 9 mm 2,45

 706550502 10 m x 15 mm 3,95

 706550504 10 m x 25 mm 6,50

BURLETE TESA 
5417. Silicona. 6m x 9mm.
706550547 
Transparente.

706550548 
Blanco.

11’90
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Humidificadores y Deshumificadores

HUMIDIFICADOR PORCELANA 
905580001 
59225. Fabricado en cerámica porosa. 
Ideal para la evaporación y eliminación 
de olores.

4,45

DESHUMIDIFICADOR RUBSON
417124865 
MINIFRESH. Formato percha con aroma 
a lavanda.  Ideal para colocación en 
armarios y zapateros. Contiene 2 bolsitas.

6,95

DESHUMIDIFICADOR 
RUBSON
417124862 
AERO360. Tecnología 2 en 1, absorbe la 
humedad y neutraliza los olores. Fácil de 
usar, no requiere electricidad ni bolsas 
para residuos. La absorción empieza 
después de 12 h. Apto para espacios de 
55 m3 / 22m2.

15,95

HUMIDIFICADOR ORBEGOZO  
923770236 
HU-2013A. 18 w. Incrementa y regula la humedad relativa de la 
habitación. Elimina cargas electroestáticas. Salida de vapor ajustable. 
Incorpora luz. 7 colores. Consumo de agua: 180ml/h. Capacidad tanque 
1,3L. Ultrasónico - vapor frío.  

35,95
HUMIDIFICADOR
932030006 
WOODEN. 8w. 300ml. Difusor de aromas. Alcance aprox. 25m2. 
Temporizador. LED (RGB) 15 modos de iluminación 14 colores 
fijos y secuencia contínua. Uso con agua, aromas, etc (no 
incluidos).   

32,95

HUMIDIFICADOR ORBEGOZO 
923770235 
HUA 3000. De aromaterapia ultrasónico. Temporizador de 
1, 3 y 6 horas. 7 colores con tono brillante y tenue. Se puede 
usar como luz de niños para dormir. Capacidad: 300ml. Libre 
de BPA. 14w.  

38,50

DESHUMIDIFICADOR ORBEGOZO 
923770253 
DH-650. Deshumidificación 2,5 l/día 80% hr, 30ºc. Panel de 
control tactil. Display led con indicador de humedad y tem-
preatura ambiente. Modo purificador. Temporizador hasta 24 
horas. Deposito 2,5 l. Diseño moderno, compacto y elegante. 
Silencioso.   

79,95

DESHUMIDIFICADOR RUBY
922580013
DN 12 EY. Deshumidificación 12 l/día (30ºC y 80%HR). 
Selector Digital de humedad. Temperatura de funcionamiento: 
min 5ºC – máx. 32ºC. Depósito: 2,2 L. 210 W. Refrigerante: 
R-290. Superficie máxima a deshumidificar: 40 m2. Indicador 
de depósito lleno, lleva ruedas, selector manual de humedad, 
desescarche automático, timer 24 h.       

159,90

DESHUMIDIFICADOR RUBY 
2 velocidades. Control humedad. Bloqueo niños. Timer 24h. 
Defrost. Depósito 6,5 l. Refrigerante ecológico R-290. Filtro 
antipolvo. Drenaje continuo. Apagado automático con depósito 
lleno. Auto re-start con corte de luz. Con ruedas y asa de 
transporte. 

 922580022 
DN 16EY. 
Deshumidificación 16l/día. 
Para 65m2. 

219,90

 922580023 
DN 20-EY. 
Deshumidificación 20l/día. 
Para 80m2. 

234,90

RECAMBIO AERO 360º 
450gr.

417128052 
Fuente de 
frescura. 

417128054 
Flores 
silvestres.

417128053 
Lavanda.

417128051
NEUTRO.

7,25
FRAGANCIAS

7,95
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Coquillas - Aislantes

Desde

1’50

Desde

4’50

631123057
Ø 15 / 1 m.

631123058
Ø 18 / 1 m.

631123059
Ø 22 / 1 m.

631123060631123060
Ø 28 / 1 m.

COQUILLAS ESPUMA
Adecuadas para tuberías de agua caliente sanitaria, 
calefacción y aire acondicionado. Gris.

631123018
Ø15mm / 4 m.

631123019
Ø18mm / 4 m.

631123020
Ø22mm / 4 m.

631123021631123021
Ø28mm / 4 m.

COQUILLAS ESPUMA
De 10mm. protección moderada, para tuberías contra 
las heladas. Gris.

AISLAMIENTO TÉRMICO REFLECTIVO
4 CAPAS. Radiadores, cajones de persiana , 
Buhardillas, casetas de jardín, bungalow tanto en 
invierno como verano.

631120516
Rollo. 0,4x5m.

17,90
 631120515
Rollo. 0,6x5m.

26,95

Estanterías

ESTANTERÍA JOBGAR  
619312694
COMBO. 45 kg por estante. Permite 2 modalidades 
de montaje: estanteria vertical y banco de trabajo. 
Pies regulables. Negra. Resina modulable.

52,90

45

cm.

187

90

ESTANTERÍA AR
BRICOL. Metálica, con tornillos, 
5 niveles de carga, 70kg. por nivel. Color blanco. 

600570030
180x90x30cm.

57,90
600570040
180x90x40cm.

64,90
30

cm.

180

90
40

cm.

180

90

ESTANTERÍA AR
600570190
STABIL 90/45, sin tornillos. 175kg. nivel, 
bandejas de madera. Estructura en pintura epoxi 
poliester azul/naranja.  

75,50

45

cm.

180

90

45

cm.

185

90

120Kg

ESTANTERÍA JOBGAR   
619310954
MP SHELF. 5 baldas. Opción montaje en horizontal. Adecuada para 
prácticamente cualquier ambiente: garaje, cocina,etc. En metal/
resina. 120 Kg por estante.

117,90
resina. 

117,90

ARMARIO RECICLAJE JOBGAR
Metálico. Incluye cubetas en el interior. 2 puertas. 
719310001-2
2 cubetas de 15L. 
33,5x25x92cm. 
Blanco o gris.

111,00

719310003-4
4 cubetas de 15L. 
60x25x92cm. 
Blanco o gris.

161,50
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COLGADOR JOBGAR
619310896
Bambú. Con repisa para zapatos y organizador. 
100% Bambú. Madera / blanco. 65x38x167cm.

58,50

Percheros

619310892
Simple.

23,50

COLGADOR 
2 EN 1 JOBGAR
619310898
Bambú. 2 en 1 (Vertical o 
horizontal). 100% Bambú. 
Madera. 26x7x76cm / 
75x12x12cm.  

27,90

COLGADOR JOBGAR
619310895
Bambú. Con repisa para zapatos y bandeja. 100% 
Bambú. Madera / blanco. 70x45x160cm.

69,50

619310892
Simple.

23,50

622852185-8
4 ganchos.                   

5,50
622852186-9
6 ganchos.          

7,95
622852187-90
10 ganchos.       

9,95

PERCHA PUERTA                                                                   
Hierro y polipropileno. Color 
blanco o madera.       

BANCO JOBGAR
619310899
Con cesto de almacenaje y repisa para zapatos. 100% 
Bambú. Madera. 70,5x36x48cm.     

81,00

SET 2 BOLSAS CARBON 
BAMBU ACTIVO INNOVAGOODS
432030010
Absorben la humedad y los malos 
olores. Para un ambiente fresco y limpio. 
Ecológico, reutilizable, larga duración. 
Con gancho para colgar.

19,90
619310893
Doble.

30,50

PERCHERO DOBLE LIVING CON RUEDAS
Repisa para zapateros. Color blanco y gris. Alturas regulables 98-165cm.  75x42x98x165cm.
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Muebles

ZAPATERO JOBGAR 
 619315095 
Con funda de tela. 16 compartimentos. 
81x35x66cm.

37,90

ZAPATERO JOBGAR 
619310894 
Doble. Capacidad 21 zapatos. 
Balda especial para botas. Con 
funda.

40,90

30

cm.

160

68

ZAPATERO FORES  
3 puertas. Para 18 pares de zapatos. 

603067877
LC7877R. 
Color roble.  

81,50

603067878
LC7877BO. 
Color blanco. 

78,90 

36

cm.

108

55

603067814
Roble Canadian.  

84,90
603067813
Blanco.  

81,50

ZAPATERO ARMARIO JOBGAR 
BASIC. 7 estantes, capacidad aprox. 
24 pares de zapatos. 

MESA ORDENADOR FORES 
603064605 
ATHENA. 3 cajones. Fabricada en tablero de partículas melaminizado acabado 
en blanco artik. Diseño reversible, permite intercambiar patas y cajoneras a 
conveniencia. 138x60x74cm.

129,50

22

cm.

113

60

25

cm.

180

52

ESTANTERÍA FORES
603065422
I-JOY. 5 baldas. Blanco. 

64,50

MUEBLE AUXILIAR MICROONDAS FORES
 603060991
029910. Con cajón, 2 puertas y con bandeja extraíble.
Color blanco Artik (mate)/gris. 92x59x40cm.   

84,50
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30Kg

Estantes regulablesSistema modular Accesorios Sistema cierre
Pie central 

Estabilidad superior

WAVE

30Kg
30Kg25Kg 25Kg

15Kg
15Kg

Armarios de resina, color gris.  
Muy Resistentes y de fácil 
montaje. Con cierre anti-viento 
Lock System.

serie

619312564
180x89,7x53,7 cm. Armario 
escobero Jumbo XL. 4 estantes, 
cada estante soporta 25/30Kg.

199,50

619312563
180x89,7x53,7 cm. Armario 
con 4 estantes Jumbo XL. 
Cada estante soporta 25 kg.

199,50

619312565
181,8x70x43,8 cm. Armario 
escobero 2 puertas. 4 baldas, 
cada estante soporta 15 kg. 
Incluye Accesorios.

164,50

619312566
181,8x70x43,8 cm. Armario 
con 4 estantes y 2 puertas. 
Cada estante soporta 30 kg. 
Incluye Accesorios.

164,50

619312568
181,8x35x43,8 cm.   
Taquilla 1 puerta 
y 4 estantes. Cada 
estante soporta 15 kg.

103,50

619312567
94,5x89,7x53,7 cm. 
Armario bajo XL.

136,90

619312569
97x70x43 cm. 
2 baldas bajo.

104,90

Armarios

27

cm.

60

59
37

cm.

80

59
37

cm.

180

37
37

cm.

180

73
37

cm.

180

59

CON TABLEROS 
DE PARTÍCULAS 

MELAMINIZADOS

ARMARIO 
COLGAR
603065148 
Blanco.

51,50

ARMARIO 
BAJ0
603065149
Blanco.

61,50

ESCOBERO 2 PUERTASARMARIO MULTIUSO 1 PUERTA
Blanco  
603067141

76,90
Roble  
603067140

79,90

Blanco  
603067142

119,50
Roble  
603067143

123,90

ARMARIO MULTIUSO 2 PUERTAS
Blanco  
603067144

103,00

Roble
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Guardamantas

Serie Stone

FUNDA GUARDA ROPA JOBGAR
719310360
Para interior de armario, color gris. Cierre 
con cremallera. 40x45x15cm.

4,50

719310350
35x45x18cm.

9,90
719310351
38x50x24cm.

11,50

CAJA GUARDA ROPA 
JOBGAR
Para interior de armario color gris. 
Con asa de sujeción. 

FUNDA GUARDA 
ROPA JOBGAR
De color gris. Cierre con 
cremallera y visor para el 
interior. 

719310371
Guarda trajes. 60x100cm.

4,50
719310370
Guarda vestidos.60x135cm.

5,50

719312677
50 litros 
37,6x31x52cm.

719311381
36 litros 
57,8x18,5x39,6cm.

719311380
23 litros 
37,8x18,5x39,6cm.

719311375
2,5 litros 
17,8x10x20,4cm.

719311379
12 litros 
27,8x13,2x39,6cm.

719311377
6 litros 
19,5x13,2x28cm.

719311376
5 litros 
19x11x33,4cm. 

719311378
7 litros 
17,8x13,2x39,6cm.

719312676
22 litros 
37,6x13,9x52cm.

Cajas Serie Light Box JOBGAR
Cajas multiusos apilables de plástico de alta calidad y durabilidad. Ideal para múltiples 
usos en el hogar, en plástico transparente para una fácil identifi cación del contenido.

Cajas - Cajones

719311388
22 litros 
39,6x16,9x52 cm.

719311383
12 litros 
29,6x16x39 cm.

719311382
7 litros 
19,6x16x39 cm.

719311384
23 litros 
39,6x39x21,3 cm.

719311385
36 litros 
59,6x21,3x39 cm.

Cajones Serie Light Drawer JOBGAR
Cajones multiusos apilables de plástico de alta calidad y durabilidad. Permiten el acceso 
sin desapilar, en plástico transparente para una fácil identifi cación del contenido.

719311389
50 litros 
39,6x52x33,9cm.

719310361
55x45x25cm.

4,90
719310362
95x45x18cm.

6,00

GUARDA MANTAS JOBGAR
Para interior de armario. Color gris. Cierre 
con cremallera. 

Desde

10’90

Desde

2’90
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Pongotodos - Cestos de ropa

SET 3 CESTAS
722850025
BLACK LINE. Cuadradas.  S:10x10x10, M: 
12x12x12, L:14x14x14.

5,50
722850026
Rextangulares. S:28x17x15, M:32x21x19, 
L:35x25x22.  

11,00

PONGOTODO COLADA
BAMBÚ, fabricado en tela y bambú.

719311057
1 compartimento. 
59x34x34cm.  

28,50

719311056
2 compartimentos. Para ropa clara y 
oscura. 54x34x59cm.

34,90

PONGOTODO NATURAL
404411005
Cesta de bambú, color natural. Plegable. 
Interior revestido de algodón. 2 asas de cuerda. 
40x30x60cm.            

24,95

CESTA ROPA
622850096
Poliestireno. Color rojo. 38x38x70cm.              

15,90

CESTA ROPA
622850052
LAUNDRY.  Poliestireno. Color azul. 
36x30x55cm.             

17,50

CESTO DE ROPA
622850005-6
ADELE. 52x52x60cm. Textil.  Color blanco  o gris.          

12,95

CESTO ROPA
622850027
BLACK LINE. 38x38x48cm. Material textil.            

9,50

CESTA COLADA
419311058
BAMBÚ. Fabricado en tela y bambú. Plegable. 
25x54x34cm.                    

25,00
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Planchas, tablas de planchar y fundas

TABLA PLANCHAR GARHE 
416670035         
ONE. Altura regulable de 60 a 90 cm. Funda 
algodón 70% con acolchado de espuma.  
125x32 cm.

24,95

TABLA PLANCHAR 
401770005         
EUROPA. 120x38 cm. Tubo 0,22mm. 
Altura 95 cm. Peso 4,6Kg. Funda foam 8mm. 
Con calderín.

42,95

FUNDA TABLA PLANCHAR 
MULETON. Hecha a medida para tu tabla de planchar Rolser. Se puede lavar a mano.

Compatible con la K-UNO/K-M. Medidas 44x125cm. 

9,95
915950002         
Color arena.

915950003         
Color turquesa.

915950004         
Color verde.

Compatible con la K-TRES/K-22. Medidas 48x130cm. 

10,95
915950005         
Color arena.

915950006         
Color turquesa.

915950007         
Color verde.

Universal. Medidas 55x140cm. 

14,95
915950008         
Color arena.

915950009         
Color turquesa.

915950010         
Color verde.

CENTRO PLANCHADO ARIETE  
906910641
STIROMATIC. 2200W, suela de cerámica. 
Autonomía ilimitada (carga continua). Presión 
3.5bar. Regulador de vapor. Vapor vertical 
para planchar abrigos, cortinas. Depósito de 
agua de 0,9l. extraíble. Filtro anti-cal.                   

63,95

PLANCHA VAPOR RUSSELL HOBBS
906910623
SUPREME STEAM LIGHT&EASY, 2400w.  
Seco/ Vapor/ Pulverizador.  Vapor continuo 
25gr. Golpe vapor 90gr. Suela antiadherente. 
Anti-goteo. Vapor vertical. Auto-limpieza. Asa 
ergonómica, selector de temperatura.         

22,90

PLANCHA VAPOR UFESA
991670050
2400W. Golpe de vapor max. 125gr. Vapor 
constante 0-35gr/min. Sistema 2 antical. 
Depósito 280 ml. Planchado con vapor o en 
seco. Spray pulverizador. Antigoteo. Base 
cerámica. Cable de 1,9m.         

31,95

PLANCHA VAPOR ROWENTA
990420051
EFFECTIVE, 2200w, La función Autosteam 
permite realizar un planchado perfecto con 
solo girar una rueda y ofrece la potencia de 
vapor necesaria en cada caso. 110gr/min. 
Salida vapor continuo. Suela inox. Antigoteo, 
antical.         

39,95

TABLA PLANCHAR ROLSER
915950000
BLACK TUBE NATURAL. Compacto y estable. 
Bloqueo de seguridad. Apto para planchas de 
vapor. Resistente a altas temperaturas. 
10 posiciones ajustables. Color plomo. Altura 
regulable de 60 a 94 cm. 147x42 cm. 

64,95
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Tendederos

TENDEDERO METALTEX
428710019
STENDINO. Para radiador y balcón. Alambre 
plastifi cado LPDE. Válido también para 
bañera. 58x22cm.    

3,50

TENDEDERO GARHE
416670100
ECO. Plegable, con alas en acero pintado. Superfi cie 
útil 18 m. Sistema de plegado sin bisagras para 
soportar el máximo peso y ocupar el mínimo espacio. 
55x180x90 cm.        

12,95

TENDEDERO METALTEX
428710011
ISCHIA. De balcón, 10m de tendido. 
107x56x25cm.

15,50
12,95

TENDEDERO METALTEX
428710032
VULCANO NEGRO 75 ANIVERSARIO. 
Capacidad de tendido 18m. 
Plegable, con cierre de seguridad. 
Recubrimiento epoxi color negro. 
Made in Italy. 180/106x55x105cm. 

16,50
TENDERERO METALTEX
428710005
CAPRI. Con alas. De epoxi gris, superfi cie de tendido 20m. 
Con cierre de seguridad para niños. 206x55x105 cm.  

18,50

TENDEDERO METALTEX
428710006
SALINA. Con alas 100% resina, cuerdas gruesas, 
plegable, con cierre de seguridad. 
185x56x116cm.

20,90

TENDEDERO METALTEX
428710012
LIPARI. Con alas. Aluminio epoxi, antióxido, 
cuerdas de aluminio, estructura de hierro 
acabado epoxi. 18 m de tendido. 
175x56x1120cm. 

26,90
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Tendederos

TENDEDERO METALTEX
428710022
GOMERA 20. Acero Inoxidable. 
Antióxido. Cuerdas gruesas. 
176x55x108cm.

35,50

TENDEDERO METALTEX
428710013
CORFU. Con alas extensibles. Recubrimiento 
epoxy gris. Plegable. 100/176x56x98cm. 

37,00
TENDEDERO METALTEX
428710017
THUNDE. Torre, 3 alturas, con 
recubrimiento exclusivo de mayor 
grosor, colgador para perchas y pies 
abatibles. Modular medio abierto para 
espacios pequeños. 22m. de tendido. 
58x54x123cm.  

43,90

TENDEDERO METALTEX
428710023
HURRICANE. Capacidad de tendido 24Mts.  Altura 
XXL: 115cm.  Plegable, con dos pequeñas ruedas, 
bolsas para pinzas, dos colgadores para zapatos y clips 
para calcetines.   Estructura acabado epoxi color gris, 
parrillas acabado epoxi color blanco. 
197/115 x 65 x 115 cm.      

53,90

TENDEDERO ELÉCTRICO 
INNOVAGOODS
432030009
V0100466. 100w. Aluminio. Plegable. 8 barras. 
De interior, ocupa poco espacio. Además, 
se puede usar como tendedero normal sin 
conectarlo a la red eléctrica. Bajo consumo. 
Temperatura máxima 55º.                                

59,95
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BARRA SEGURIDAD WENKO
427297879
25 cm. Color 
Cromo. Acero inox.

15,50

427297880
30 cm. Color Cromo. 
Acero inox.

17,50

BARRA SEGURIDAD WENKO SERIE SECURA
427290932
43 cm. Color Blanco. 
Aluminio.

20,90

427290980
43 cm. Color Cromo. 
Aluminio.

31,50

427290933
64,5 cm. Color 
Blanco. Aluminio.

27,00

427290990
64,5 cm. Color 
Cromo. Aluminio.

40,50

BARRA ENTRADA BAÑERA 
WENKO
427290934
SECURA. Adecuado para todas las bañeras 
habituales. El rango de ajuste es de 65 a 
135mm. La ayuda de acceso a la bañera 
es de aluminio y poliamida antideslizante. 
Soporta hasta 150kg.   

45,50
BARRA SOPORTE WENKO
427290969
SECURA. Plegable para ahorrar 
espacio. De aluminio y fundición de 
cinc. Material de fi jación incluido. 
Máx. 150 kg. 53x10x21 cm.

78,90

ASIDERO DE SEGURIDAD WENKO
427290829
SECURA TRIO. 49,5 cm. Presionando la placa de ventosa y 
plegando la palanca se instala fácilmente y se quita con la misma 
rapidez. Con indicador especial para las ventosas: verde = OK, 
¡fi rme! rojo = ¡atención! ¡Suelto!

24,50

ASIDERO DE SEGURIDAD WENKO
SECURA. Presionando la placa de ventosa y 
plegando la palanca se instala fácilmente y se 
quita con la misma rapidez. De material plástico 
estable de alta calidad. Con indicador DE 
SEGURIDAD.

427290820
Posición horizontal.
30cm x 8,5cm x 10cm.

15,50

427290821
Posición vertical.
59cm x 8,5cm x 9,5cm. 

18,90

CAJONERA WENKO 
427296613
BAHARI, de bambú de alta calidad, con tres 
cajones desmontables separadamente. 
Un depósito adicional ofrece espacio para 
accesorios. Con cuatro ruedas de deslizamiento 
suave y 2 frenos para fi jarlo.   

92,90

CESTAS BAMBÚ 
404412910
Set de 4 cestas de bambú negro y blanco. 
Medidas: 38x33, 34x30, 31x27 y 27.5x25cm.

39,95

ESMALTE RENOVADOR 
SANITARIOS 
431870030
Directo en bañera, plato de ducha 
incluso resina, lavabo, bidet. 1L. 
Blanco.

33,50

Baño
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Baño

ALZADOR WC WENKO 
427290923 
SECURA. Con tapa. Capacidad carga Capacidad carga 150 kg. 
Adaptable a todos los asientos. 41,5x44x19 cm.  

73,90
ALZADOR DE WC WENKO
427297950 
SECURA. Para todos los asientos de inodoros 
estándar. Fácil montaje. Capacidad carga 150kg. 
41,5x17x44cm.   

57,50

ASIENTO PLEGABLE DE DUCHA 
WENKO
427290938
SECURA. De plástico. Capacidad máx. Capacidad máx. 120 kg.   
35x36x19 cm.  

54,50

ASIENTO PUENTE WENKO
427290930
SECURA. Bañera. Capacidad máx. Capacidad máx. 150 kg.  
Anchura regulable 55 a 65cm. 26x18x55/65 cm.  

42,90 

TABURETE WENKO 
427290295 
SECURA. Plegable. Regulable en altura 
(3 muescas). Peso máx. 120kg. De 
plástico de alta calidad con patas de 
aluminio. Ideal para cuartos de baño 
pequeños. 53,5x44,5-48x40-47cm.   

65,95

TABURETE WENKO 
427290929 
SECURA. Capacidad máx. Capacidad máx. 120 kg. Patas 
de goma. 50x32x26cm.

35,50

TABURETE WENKO 
427290292 
SECURA. Capacidad máx. Capacidad máx. 120 kg. 
Regulable  hasta 5 posiciones. 
45,5x39,5/51,5cm.

54,50

TABURETE WENKO 
427290293 
SECURA. Capacidad máx. Capacidad máx. 
130 kg. Regulable hasta 
8 posiciones. 49x54x68,5/85,5 cm.

79,00
TABURETE WENKO 
427290291 
SECURA. Capacidad máx. Capacidad máx. 
120 kg. Regulable  hasta 5 posiciones.
46x53,5x36/46 cm.

82,50

SERIE SECURA WENKO. Seguridad en el baño. Hacen la vida cotidiana más fácil a las 
personas con movilidad reducida.
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J464, 21cm, tijera de 
1 mano yunque, 
con mangos forjados 
de aluminio, hoja 
rebajada para facilitar 
el corte. Especial para
ramas secas.

 21cm. 
 200361099 

20’75€

J469, Tijera 1 mano 
con mangos de acero 
estampado. Uso general 
de jardín y poda. 

19cm. 
200360469 

12’50€
22cm. 
200360470 

13’50€

J-465, 21cm, Tijera
1 mano con mangos 
de aluminio forjado.
Uso general de poda.
Mangos ergonómicos.

 21cm. 
200361101    

17’75€€

  AFILADOR CADENAS
ALTUNA|PROFESIONAL

TIJERA DE PODAR 

442R, tijera poda 2 manos. 
Sistema de multiplicación
incorporado internamente que
facilita el corte. Recubrimiento 
de tefl ón, mangos de aluminio 
empuñaduras ergonómicas,
69cm.

200360444   

25’30€

TIJERA DE PODAR 
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  CORTASETOS

  TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR 

   SERRUCHO DENTADO JAPONÉS
ALTUNA|PROFESIONAL
J425, serrucho profesional con funda dentado japonés 
hoja rectifi cada 330mm.

200362975 12’95€

447R, Tijera cortasetos hoja 
recta con muesca para
ramas gordas. Longitud 58cm. 
Empuñadura antideslizante.
Recubrimiento de tefl ón
para evitar fricción.
Peso ligero.

50cm. 
200361447

23’95€

446R, tijera de poda 2 manos. 
Sistema de multiplicación
incorporado internamente que
facilita el corte. Recubrimiento 
de tefl ón, mangos telescópicos
aluminio desde 65 a 89cm.  
Empuñaduras ergonómicas.

200361446  

37’95€

445R, tijera de poda 2 manos 
de 70cm.  Recubrimiento 
de tefl ón. Empuñaduras 
ergonómicas.
Peso ligero.

200360445

21’50€

DIC220, afi lador de cadenas 220W

200360022

36’95€

  TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR 
ALTUNA|PROFESIONAL ALTUNA|PROFESIONAL ALTUNA|PROFESIONAL

42R, Tijera de poda 
1 mano ergonómica. 
Mangos de aluminio

21cm. 
200361102

8’60€

J441, Tijera poda 1 
mano jardín. 
Cuchilla cromada.

21cm. 
200360441

10’50€

  TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR 

   SERRUCHO DENTADO JAPONÉS

   AFILADOR TIJERAS 
ALTUNA|PROFESIONAL
8140, afi lador de carburo de 
tugsteno. Con deposito de aceite 
y aplicador.

200368140

10’80€

J422, serrucho curvo dentado japonés 
con mango fi bra.  330mm. Hoja rectifi cada.

20036297212’95€

  TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR   TIJERA DE PODAR 
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Tijera cortarramas,
semi-profesional con 
serrucho. Mecanismo 
multiplicador de triple acción.

J496 (1´85-3´50m.)
200360496

46’95€
J497 (1´85-4´50m.)
200360497

61’95€

CORTARRAMAS

SERRUCHO
EXTENSIBLE

   CORTARRAMAS y SERRUCHO EXTENSIBLE

90822 / 1,85 a 3,50m.

200362629 

41’50€
SERRUCHO EXTENSIBLE HASTA 2,90 
METROS CON DOBLE GANCHO PARA UNA 
PODA INTENSIVA. VÁLIDO COMO SERRU-
CHO DE MANO. 

 TIJERA BATERIA ACB20 MOTOSIERRA BATERIA ACB95

20mm.

ACB20, Tijera inalámbrica 
litio de 8V / 5Ah. Carga USB.
200361109

99’95€

ACB95, Motosierra inalámbrica 
con 2 baterías 
de litio de 18V / 1,5Ah
200365145

99’95€

Max.: 5,5 m.

 TIJERA BATERIA BB001

19-25mm.

BB001, Tijera inalámbrica con 2 baterías 
de litio de 16,8V / 2,5Ah
200360064

149’95€

Max.: 6,5 m.
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Hacha Vizcaína 
Ref. 8130-300 C

20,75€
  209348145  

Ref. 8130-500 C 

25,05€
  209348142  

Ref. 8130-800C

31,20€
  209348147  

Hacha vizcaína con cabeza forjada PROLINE para limpiar 
ramas, realizar pequeñas tareas de corte, poda de árboles 
y pequeños arbustos. Su fi lo esta especialemente diseñado 
para que penetre bien en la rama. Esta enmangada 
mediante cuña para favorecer la ergonomía del mango.

Tij era Proline 
2 Manos 
Universal 
Dentada 
Ligera
Ref. 3588D-60 

67,50€
  209343807  

Tijera de dos manos ligera bypass, 
corte universal y contra-hoja dentada 
para uso intensivo. Capacidad de corte 
35 mm.

Tij era Proline   
2 Manos 
Universal
Ref. 3578-75 

73,05€
  209344775  

Tijera de poda de dos manos 
bypass para uso intensivo. 
Capacidad de corte 35mm.

Hacha 
Poda 
Ref. 8131-300 

36,60€
  209348141  

Hacha con cabeza forjada 
y pulida para la poda y 
limpieza de cítricos.

75
0 
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m
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0 
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m

HERRAMIENTAS

PARA LA PODA

Serrucho de Poda Profesional 
Clásico Bango Bimaterial Curvo  

Ref. 450BIMC13 

21,75€
  209343783 

Serrucho de poda profesional con dentado japonés. Gama 
Lion, corte Clásico. Mango curvo bimaterial y hoja curva. 
Dentado japonés, con dientes templados por impulso. 
Incluyen una funda colgante que sirve para transportar y 
proteger la hoja de corte.

Tij era Proline 1 Mano 
Universal Mango 
Remachado 

Ref. 3505‐23 

39,10€
209344785  

Sistema de articulación 
AJUSTEFÁCIL patentado y 
exclusivo. Corte fácil y limpio. 
Máxima ergonomía.Mangos de 
acero estampado para mayor 
ligereza. Ø de corte 25mm.

Motosierra 
Pértiga 210 mm
Ref. ECSP1210P 

597,75€
1 Unidad
209343499  

Motosierra pértiga eléctrica a batería,  con batería
extraíble de Litio Ion de 5AH, potencia de 550W. Cadena 
de 48 eslabones y espada guía de 210 mm. Pantalla Led. 
Depósito de aceite de autolubricación de la cadena. 
Capacidad de corte de 210 mm.

Grasa de Litio 
con Aplicador 
400 ml
Ref. GRS6664

16,50€
409340000  

Grasa de litio con aplicador 
especial que se adapta a 
las necesidades especiales 
de las tijera eléctricas, 
permite mantener limpia 
y lubricar todo el sistema 
de engranajes y hoja y 
contra-hoja. 

Tij era Eléctrica a Batería
- 32mm de Corte - 
2 baterías  

EPR1322BP  

432,00€
  209344721  

Para madera verde-blanda: 32mm Ø. 
Corte progresivo/impulse. 16,8V, 500W, 
950gr. Contenido del maletín: Tijera 
eléctrica EPR1322BP, 2 baterías Litio-ion,  
cargador 3 vías, herramientas de 
mantenimiento, aplicador de aceite para 
lubricación, manual de instrucciones.

Serrucho de Poda Dentado 
Japonés + Funda Regalo    

Ref. 4587-13 

22,15€
  209343773  

Corte de ramas gruesas en agrícultura 
y jardinería. Incluyen una funda colgante que sirve para transportar y 

Rastrillo con 
Mango Extra Largo  
Ref. 951-14 CML 

17,80€
  209341974  

Limpieza y 
preparacion de 
la tierra.

Escoba Diente 
Plano con Mango   
Ref.3041 CM 

21,20€  
  209348031  

Recoge hojas y otros 
residuos de forma 
cómoda y rápida.

Maza-Cuña  
Mango Fibra 
Carbono  
Ref. 5460-3CF

74,25€
  209341568  

Doble uso como 
maza con  una 
cuña y como hacha  
para el corte de 
madera.

Pértiga Proline
P4580-13 

79,90€
  209343789  

Extensible de 2,2 a 3,2 m. 
Serrucho curvo 
con punta curvada 
que facilita el corte 
de ramas en alturas 
difíciles de alcanzar.

Serrucho de Poda Profesional 
Expert Bango Bimaterial Curvo 

Ref. 454BIMC13 

22,90€
  209343784

Serrucho de poda profesional con dentado japonés. Gama 
Guepardo, corte Expert. Mango curvo bimaterial y hoja 
curva. Dentado japonés, con dientes templados por impulso. 
Incluyen una funda colgante que sirve para transportar y 
proteger la hoja de corte.

Ref. 8130-1000 C 

35,15€
  209348148  

Ref. 8130-1200C  

37,20€
  209348146  

Ref. 8130-1500 C  

41,85€
  209348149  

Ref. 8130-2000 C  

49,15€
  209348143  
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HERRAMIENTAS

PARA LA PODA

SEASON AFTER SEASON
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Tij era 
Recolectora   
Ref. 3624INOXCEMB

9,55€
  209344724  

Tijera recolectora con 
mango de bimaterial 
reforzado para un agarre 
cómodo durante el uso, 
hoja de acero inoxida-
ble con recubrimiento 
antiadherente, para un 
corte y mantenimiento 
más fáciles. Geometría 
estrecha y alargada para 
llegar cómodamente a 
los sitios. Muy adecuada 
para la vendimia.

Tij era Garden 
Line 2 Manos 
Yunque  
PowerCut x 2  
Ref. 3443-75

62,25€
  209344793  

Tijera de jardín Power-
cut con sisetma multipli-
cador de la fuerza, corte 
de tipo yunque, corte 
35mm
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Hacha Europea  
Ref. VIAT51311000 

26,75€  
  209341311  

1.000 grs

Tij era 
1 Mano 
Aluminio 
25 mm   
Ref. BP 4250

30,60€
  209343795  

SEASON AFTER SEASON

Tijera de una mano bypass 
con mangos de aluminio 
con revestimiento, pernos 
dentados para un ajuste per-
fecto entre hoja y contrahoja, 
capacidad de corte 25mm.

Tij era 2 Manos 
Mangos Gel     
Ref. SL 3264 

35,60€
  209343803  

SEASON AFTER SEASON

Tijera de dos manos 
bypass, hojas con 
revestimiento antiad-
herente, mangos de 
acero con empuña-
duras ComfortGel y 
sistema de amorti-
guación integrado. 
Mangos de 76cm, 
capacidad de corte 
45mm.

Tij era 2 Manos 
Extensible 
75-95 cm
ComfortGEL+™ 
- 45 mm      
Ref. SL 4364 

58,30€
  209344765  

SEASON AFTER SEASON

Tijera de dos manos con sistema 
multiplicador del corte DualLink, 
hojas recubiertas, mangos exten-
sibles ligeros con empuñadura 
Confort Gel y sistema de amorti-
guación integrado ShockGuard. 
Mangos de 74-95cm y capacidad 
de corte 45mm.

Tij era 
Ergonómica 
Ref. BP4180 

17,90€
  209343796  

SEASON AFTER SEASON

Tijera de una mano bypass, 
mangos ergonómicos refor-
zados con nylon, capacidad 
de corte 19mm.

Serrucho Poda 
con Funda Mango Madera   
Ref. VIAT58713B

10,15€
  209343776  

Serrucho de poda con dentado japonés, afi lado 
por las tres caras del diente para un corte rápido 
y fácil. Mango de madera barnizada con protector 
de la mano, acabado redondeado que permite el 
juego de la mano durante el uso.

Serrucho Poda 
con Funda Mango Madera
Ref. VIAT58713A 

9,25€
  209343775  

Serrucho de poda con dentado japonés, tres ángu-
los de corte para un corte rápido y fácil, mango de 
madera barnizada con tope fi nal de carrera para 
retener la mano durante el trabajo.

Serrucho
Plegable 
Todo Tipo 
de Usos    
Ref. RS4040 

15,50€
  209343788  

SEASON AFTER SEASON

Dentado japonés de triple 
cara. Corte más fácil y rápi-
do. Sistema plegable seguro, 
fácil de llevar y guardar.
Bloqueo de hoja seguro para 
evitar accidentes.

Cortasetos 
ComfortGEL    
Ref. HS3244

37,25€
  209348885  

SEASON AFTER SEASON

Recubrimiento an-
tiadherente en las 
hojas de corte para 
mejorar el corte.
Mangos ergonómi-
cos ComfortGEL 
confort, ajuste y 
control máximos.

Ref. VIAT51312000

31,55€
  209341312  

2.000 grs.

Cabeza de acero forjado en una pieza y templa-
do. Unión mango-cabeza con cuña metálica. 
Mango de madera de haya, sin barnizar. Textura 
suave y agradable al tacto.
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CORTASETOS UNIVERSALES
580 mm

• Mangos de acero
 • Hoja de acero sellado y templado

P59-25-F

TIJERAS DE PODAR DE DOS MANOS, 
CORTE DESLIZANTE

 • Mangos y cabeza de corte 
    de acero
 • Longitud: 660 mm

P140-F

 TIJERAS DE PODAR DE UNA MANO 
 CORTE DESLIZANTE

• Mango de acero
 • Hoja de acero totalmente templado
 • Cabezal de corte estrecho para llegar fácilmente a cualquier  

   parte.

P110-23-F 

 TIJERAS DE PODAR DE UNA MANO, 
 CORTE DESLIZANTE

• Mangos de acero sellado presionado
 • Mecanismo de bloqueo con anilla
 • Corte limpio con baja fricción
 • Longitud: 230mm

P121-23-F 

TIJERAS DE PODAR DE UNA MANO, CORTE 
DESLIZANTE

• Mango de acero sellado
 • Cabeza de corte recto

P126-19-F
     190 mm

P126-22-F
     220 mm

TIJERAS DE PODAR DE UNA MANO, 
CORTE DESLIZANTE

• Mango de composite
 • Hoja de acero al carbono
 • Para diestros y zurdos
 • Longitud: 210 mm

PG-12-F 13,70 €

23,25 €

31,65 €

41,95 €

37,70 €

30,15€

53,35€

86,30€

15,95 €

20,45 €

20 mm

TIJERAS DE PODAR DOS MANOS, 
CORTE DESLIZANTE TELESCÓPICAS

• Mango bi-componente
 • Longitud: 700-900mm 

PG-19-F 40 mm

 • Mecanismo de bloqueo con anilla

25 mm

 • Hoja de acero totalmente templado

25 mm

35 mm

15 mm

20 mm

JUEGO DE NAVAJA Y SERRUCHO PLEGABLES 
LAPLANDER

• Diseñado para bushcraft, cazadores 
        y campistas.
 • Mangos bi-componentes

LAP-KNIFE

• Diseñado para bushcraft, cazadores 

 TIJERAS DE PODAR DE DOS MANOS, 
 CORTE DESLIZANTE

 • Mangos de acero
 • Hoja muy curvada con corte deslizante, 
    para mayor rapidez y e� cacia.
 • Longitud: 600mm

P16-60-F 

 • Hoja muy curvada con corte deslizante, 

210043998

210044070

210044029

210044125

210044271

210043037

210044147

210044110

210044097

210044098
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TIJERA DE PODA A BATERÍA INALÁMBRICA 
DE 32 MM

 • Para la poda de viñedos, arbustos y árboles pequeños
 • Corte progresivo con 2 aperturas de la hoja, totalmente  

   adaptable a las necesidades del usuario
 • Se suministra con una segunda batería para obtener hasta 
    6 horas de funcionamiento

BCL20IB 

PÉRTIGA TELESCÓPICA PARA BCL25IB

 • Alcance más alto sin comprometer la seguridad 
    en el trabajo en áreas de difícil acceso de hasta 4,3 m
 • Mecanismo de bloqueo telescópico

BCL25TP 

TIJERAS DE PODA A BATERÍA INALÁMBRICAS 
DE 37 MM

• Ideal para podar frutas de pepita y árboles ornamentales  
   grandes o maduros

 • El corte progresivo con apertura de doble hoja 
    (25 mm y 37 mm)  ahorra tiempo de trabajo
 • Suministrado con 3 baterías para un tiempo de 
    funcionamiento de hasta 8 horas

BCL25IB 592,90 €

201,35 €

459,80 €

MOTOSIERRA A BATERÍA SIN CABLE 110MM

 • Para la poda de viñedos, arbustos y árboles pequeños

BCL15IB 

    en el trabajo en áreas de difícil acceso de hasta 4,3 m

200016206

200016426

200016205

200010032
664,30 €



Motor eléctrico DC brushless 21 V
Barra 4”/10 cm y cadena 1/4”- 0,043”. 

Engrase automático, visor de nivel de aceite.
Protector de cadena. Incluye maletín de 

transporte, cargador y dos baterías

Motor 2 tiempos Garland, 
25,4 cc/1 CV
Longitud de 
barra 10”/25 cm
Cadena 
3/8”bp-0,050”

RODENT 604 W €249’90€149’90MONTANA 110
228700357 228700095

Motor eléctrico 2.200 W.
Barra 16”/40 cm y 
cadena 3/8”bp-0,050”. 
Indicador de nivel de 
aceite. Ajuste de cadena 
sin herramientas.

€109’90BULK 316 E
228700455

€129’90BULK 298 OFE
228700450

Motor eléctrico 750 W.
Barra 10”/25 cm y 
cadena 3/8”bp-0,050”. 
Indicador de nível de 
aceite. Regulación 
telescópica hasta 2,4 
m. 3 posiciones de 
trabajo

Motor 2 T Garland, 41,0 cc/2,3 CV
Arranque fácil, cebador primer, freno de cadena, 
antivibración. Espada de 16”/40 cm 
y cadena 3/8” bp - 0,050”

Motor 2 T Garland, 37,2 cc/1,74 CV
Arranque fácil, cebador primer, freno de cadena, 
antivibración. Espada de 14”/35 cm 
y cadena 3/8” bp - 0,050”

MONTANA 516 €159’90

MONTANA 314 €129’90
228700360

228700359

Incluye
2 baterías

Engrase automático, visor de nivel de aceite.

RODENT 604 W

2 baterías

€279’90BEST 710 DPG
228701440

Motor 2 tiempos Garland 
42,7cc/1,8 CV Arnés doble, 
cabezal de 2 hilos, 
cuchilla de 3 dientes, 
prolongador de 90 cm,
podador en altura y 
cortasetos

€229’90BEST 721 G
228701435

Motor 2 tiempos Garland 
42,7cc/1,6 CV Arnés 
profesional doble, 
cabezal de 2 hilos y 
cuchilla de 3 dientes.

Motor 2 tiempos Garland 
42,7cc/1,8 CV Arnés doble, 

cuchilla de 3 dientes, 
prolongador de 90 cm,

€299’90DRILL 932 SG
228704900

€779’90CHIPPER 790 QG
228700237

Motor 4 tiempos
196cc /6,6 CV.
Tolva para introducir hojas, 
pequeñas ramas y desechos 
de hasta 1 cm y tobera para 
ramas y troncos de 
hasta 7,6 cm.
Trituración por 
martillos y cuchillas.

7,6 cm

1 cm

25 cm

Peinadora/barredora 
de césped artificial. 
Motor eléctrico de 
300W, ideal para 
superficies de hasta 75 
m2. Ancho de trabajo 
de 400 mm.

€179’90

ROLL&COMB 141 E
228706504

Motor 2 tiempos
51,7cc /1,5 kW.
Ancho de trabajo de 
25 cm.
4 grupos de fresas. 
Filtro de aire elevado. 
Monomarcha

Motor 2 tiempos
25,6 cc / 1 CV de 
potencia y 9,6 kg de 
peso. Bomba de latón, 
pistola regulable y 10 
m. de manguera.

SET 652 VE €99’90
228700276 Motor eléctrico de 750 W. Cuchilla de 

doble filo de acero japonés endurecido 
cortado al láser y afilado al diamante de 
73 cm y 28 mm entre dientes. Manillar 
rotable 180º. Embrague mecánico y 
engranajes en 2 escalones.

Motor eléctrico de 700 W. Cuchilla de 
doble filo de acero japonés endurecido 
cortado al láser y afilado al diamante de 
61 cm y 24 mm entre dientes. Manillar 
rotable 180º. Embrague mecánico y 
engranajes en 2 escalones.

SET 452 VE €89’90
228700280

GAS 339 E €99’90
228700074

GAS 550 G €189’90
228700081
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GAS 301 E €49’90
228700075

Motor eléctrico 3.000 W.
Caudal de 10 m3/min.
Velocidad máxima 
de 155 km/h

Soplador, Aspirador y  Triturador.
Motor eléctrico de 3.000 W. 
Regulación eléctronica de la 
velocidad del aire. 
Velocidad máxima de 300 km/h.

Soplador, Aspirador y Triturador. 
Motor 2 tiempos Garland 
26 cc/1 CV. 225 km/h de 
velocidad de aire y caudal 
de aire de 10,2 m3/min.

Motor 2 tiempos
52cc /1,95 CV. 3 
brocas helicoidales 
dobles incluidas 
(ø 10, 15 y 20 cm).
Longitud de las 
brocas 80 cm.

80 cm

Motor 2 tiempos Garland 

€199’90GEISER 281 G
228700144

Motor 2 tiempos
25,4 cc /0,9 CV.

Altura. máx. de 
aspiracion 4 m
Altura máx. de 

impulsión 35 m. 
Ø de entrada 25 mm

Ø de salida 25 mm
Caudal máx. 7.000 l/h

B
O

M
B

A D
E AG

U
A

€269’90

MULE 341 G
228700091

€169’90

FUM 250 G
228700065

€179’90

FUM 250 MG
228700066

Motor de 2T, 25,6 cc / 1 CV. 
Depósito para 25 l. 
Bomba de 
pistones con 
cuerpo de latón. 
Incluye 2 lanzas 
y una pistola 
para 
fumigación 
en altura.

60 cm

Motor 4 tiempos
173cc /3,6 CV.
Ancho de trabajo 
de 60 cm.
6 grupos de 
fresas. 
Monomarcha 

€359’90

MULE 561 QG
228701360

INCLUIDO

4 M

Incluye
4 m de

manguera de
aspiración

44



Motor eléctrico DC brushless 21 V
Barra 4”/10 cm y cadena 1/4”- 0,043”. 

Engrase automático, visor de nivel de aceite.
Protector de cadena. Incluye maletín de 

transporte, cargador y dos baterías

Motor 2 tiempos Garland, 
25,4 cc/1 CV
Longitud de 
barra 10”/25 cm
Cadena 
3/8”bp-0,050”

RODENT 604 W €249’90€149’90MONTANA 110
228700357 228700095

Motor eléctrico 2.200 W.
Barra 16”/40 cm y 
cadena 3/8”bp-0,050”. 
Indicador de nivel de 
aceite. Ajuste de cadena 
sin herramientas.

€109’90BULK 316 E
228700455

€129’90BULK 298 OFE
228700450

Motor eléctrico 750 W.
Barra 10”/25 cm y 
cadena 3/8”bp-0,050”. 
Indicador de nível de 
aceite. Regulación 
telescópica hasta 2,4 
m. 3 posiciones de 
trabajo

Motor 2 T Garland, 41,0 cc/2,3 CV
Arranque fácil, cebador primer, freno de cadena, 
antivibración. Espada de 16”/40 cm 
y cadena 3/8” bp - 0,050”

Motor 2 T Garland, 37,2 cc/1,74 CV
Arranque fácil, cebador primer, freno de cadena, 
antivibración. Espada de 14”/35 cm 
y cadena 3/8” bp - 0,050”

MONTANA 516 €159’90

MONTANA 314 €129’90
228700360

228700359

Incluye
2 baterías

€279’90BEST 710 DPG
228701440

Motor 2 tiempos Garland 
42,7cc/1,8 CV Arnés doble, 
cabezal de 2 hilos, 
cuchilla de 3 dientes, 
prolongador de 90 cm,
podador en altura y 
cortasetos

€229’90BEST 721 G
228701435

Motor 2 tiempos Garland 
42,7cc/1,6 CV Arnés 
profesional doble, 
cabezal de 2 hilos y 
cuchilla de 3 dientes.

€299’90DRILL 932 SG
228704900

€779’90CHIPPER 790 QG
228700237

Motor 4 tiempos
196cc /6,6 CV.
Tolva para introducir hojas, 
pequeñas ramas y desechos 
de hasta 1 cm y tobera para 
ramas y troncos de 
hasta 7,6 cm.
Trituración por 
martillos y cuchillas.

7,6 cm

1 cm

25 cm

Peinadora/barredora 
de césped artificial. 
Motor eléctrico de 
300W, ideal para 
superficies de hasta 75 
m2. Ancho de trabajo 
de 400 mm.

€179’90

ROLL&COMB 141 E
228706504

Motor 2 tiempos
51,7cc /1,5 kW.
Ancho de trabajo de 
25 cm.
4 grupos de fresas. 
Filtro de aire elevado. 
Monomarcha

Motor 2 tiempos
25,6 cc / 1 CV de 
potencia y 9,6 kg de 
peso. Bomba de latón, 
pistola regulable y 10 
m. de manguera.

SET 652 VE €99’90
228700276 Motor eléctrico de 750 W. Cuchilla de 

doble filo de acero japonés endurecido 
cortado al láser y afilado al diamante de 
73 cm y 28 mm entre dientes. Manillar 
rotable 180º. Embrague mecánico y 
engranajes en 2 escalones.

Motor eléctrico de 700 W. Cuchilla de 
doble filo de acero japonés endurecido 
cortado al láser y afilado al diamante de 
61 cm y 24 mm entre dientes. Manillar 
rotable 180º. Embrague mecánico y 
engranajes en 2 escalones.

SET 452 VE €89’90
228700280

GAS 339 E €99’90
228700074

GAS 550 G €189’90
228700081
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GAS 301 E €49’90
228700075

Motor eléctrico 3.000 W.
Caudal de 10 m3/min.
Velocidad máxima 
de 155 km/h

Soplador, Aspirador y  Triturador.
Motor eléctrico de 3.000 W. 
Regulación eléctronica de la 
velocidad del aire. 
Velocidad máxima de 300 km/h.

Soplador, Aspirador y Triturador. 
Motor 2 tiempos Garland 
26 cc/1 CV. 225 km/h de 
velocidad de aire y caudal 
de aire de 10,2 m3/min.

Motor 2 tiempos
52cc /1,95 CV. 3 
brocas helicoidales 
dobles incluidas 
(ø 10, 15 y 20 cm).
Longitud de las 
brocas 80 cm.

dobles incluidas 
(ø 10, 15 y 20 cm).
Longitud de las 
brocas 80 cm.

80 cm

pequeñas ramas y desechos 
de hasta 1 cm y tobera para 

martillos y cuchillas.

7,6 cm

€199’90GEISER 281 G
228700144

Motor 2 tiempos
25,4 cc /0,9 CV.

Altura. máx. de 
aspiracion 4 m
Altura máx. de 

impulsión 35 m. 
Ø de entrada 25 mm

Ø de salida 25 mm
Caudal máx. 7.000 l/h

B
O

M
B

A D
E AG

U
A

€269’90

MULE 341 G
228700091

€169’90

FUM 250 G
228700065

€179’90

FUM 250 MG
228700066

Motor de 2T, 25,6 cc / 1 CV. 
Depósito para 25 l. 
Bomba de 
pistones con 
cuerpo de latón. 
Incluye 2 lanzas 
y una pistola 
para 
fumigación 
en altura.

60 cm

Motor 4 tiempos
173cc /3,6 CV.
Ancho de trabajo 
de 60 cm.
6 grupos de 
fresas. 
Monomarcha 

€359’90

MULE 561 QG

de 60 cm.
6 grupos de 
fresas. 
Monomarcha 

228701360

pistola regulable y 10 
m. de manguera. Filtro de aire elevado. 

Monomarcha

INCLUIDO

4 M

IN

44444

Incluye
4 m de

manguera de
aspiración

45
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JARDÍN Y PODAJARDÍN Y PODA

FILTRO HEPA
COMPATIBLE CON
905680017 - 905680022
COMPATIBLE CON
905680015 - 905680120

ASPIRADOR SOPLADOR
DE CENIZAS
1200 W
905680017

ASPIRADOR SOPLADOR
DE CENIZAS  AUTOCLEAN
1400 W
905680015

9,50€60,00€54,00€

ASPIRADOR SOPLADOR

,00€

MOTOSIERRA 37CC - 400MM
COMBUSTIÓN 2T |  2,1 CV | 1,55 KW
205680004

MANGO ALUMINIO EXTENSIBLE

MOTOSIERRA 37CC - 400MMMOTOSIERRA 37CC - 400MM
COMBUSTIÓN 2T |  2,1 CV | 1,55 KWCOMBUSTIÓN 2T |  2,1 CV | 1,55 KW

SERRUCHO DE PODA EN EL AIRE CON MANGO ALUMINIO 
2 METROS
205681704

HACHA CON MANGO 
BIMATERIAL

600 GR 205680152- 14,50€
1,5 KG 205680154- 22,90€
2 KG 205680156 - 26,50€

15,90€15,90€

SERRUCHO DE PODA CON MANGO BIMATERIA  325 MM
DENTADO JAPONES
205681713

272,90€

ASPIRADOR/SOPLADOR 3000 W
CESTA 35 LITROS
205683000

66,00€

TIJERA DE PODAR UNA MANO 210 MM
HOJA EN ACERO CARBONO
CUERPO DE ALUMINIO
205681404

6,90€

TIJERA DE PODAR 215 MM
Ø CORTE: 15 MM
205681401

10,50€

37,00€
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JARDÍN Y PODA

TIJERA DE JARDÍN B/S 

Tijeras de alta calidad, fabricadas en 
Alemania, diámetro de corte de 20  mm, 
además de una excelente ergonomía 
que garantiza unos resultados de corte 
excelentes.

16,95€ 
200358854

CORTARRAMAS EASYCUT 680B

Cortarramas con un diámetro de corte de 
40mm y longitud total de 68cm, Sistema 
de corte de Yunque.

39,95€ 
200350320

RECOGEDOR DE HOJAS CON 
RUEDAS

Esta solución innovadora que agradecerá 
tu espalda. No requiere energía impulsa-
da por un motor, lo que la hace amigable 
con el medio ambiente.

179.95€ 
200353520

TIJERA DE MANO COMFORT B/M

Tijera ergonómica con un diámetro de 
corte de 24mm y sistema de corte de 
Bypass, ideal para corte de ramas verdes.

26.95€ 
200358904

SOPLADOR POWERJET 18V 
POWER4ALL

Soplador de batería con
 una velocidad del aire
de 100km/h. Batería y 
cargador incluidos. 

Peso 2.3kg.

173.95€ 
200350550

CORTARRAMAS DE BATERÍA 18V 
TELESCÓPICO POWER4ALL

Pértiga de altura a batería 
para cortar ramas de hasta 
28mm, con batería y cargador 
incluidos y dos tipos de alturas;

De 2,10 a 2.50 metros

257.95€ 
200358772
De 3.2 a 3.6 metros

278.95€ 
200358773

BATERÍAS COMPATIBLES 
CON LAS HERRAMIENTAS 
POWER 4 ALL

CORTARRAMAS TELESCÓPICO 
STARCUT

Pértiga de corte en altura hasta 
6.5 metros. Diámetro de corte de 32mm. 
Con gancho para tirar la rama.

129.95€ 
200350410

SIERRA DE PÉRTIGA TELESCÓPICA 
18V POWER4ALL

Pértiga para cortar
ramas hasta a 4 metros 
de altura, 
con espadín de 20cm
con cadena de 3/8”. 
Batería y cargador 
incluidos. Peso 3.5Kg.

225.95€ 
200353623

SET TIJERA CORTASETOS Y TIJERA 
DE MANO CLASSIC

Set de tijera cortasetos con
mangos de madera FSC® 

Ancho de corte 23cm, 
cuchilla ondulada.
Tijera de mano classic 
incluida

39.95€ 
200350393

PULVERIZADOR CON BATERÍA 1L

Pulverizador de 1 litro con 
sistema de presión automática 
por pilas (no incluidas). 
Regulación del chorro 
y boquilla de metal.

22.95€ 
700350621

CORTASETOS EASYCUT 18V 
POWER4ALL

Cortasetos de batería 
con espadín de 40cm.
Espacio entre dientes de 16mm. Batería y 
cargador incluidos. Peso 2.3 kg.

144.95€ 
200353621

CORTARRAMAS DE BATERÍA 18V 
POWER4ALL

Cortarramas de batería 
para cortar ramas hasta 28mm, 
sistema de corte bypass 
y con cargador y batería 
incluidos.

216.95€ 
200358771

ESCOBA PLÁSTICO COMBISYSTEM 
CON MANGO

Set mango y escoba regulable
en ABS con un ancho de trabajo
entre 30 y 50cm, mango de 
1.30m con púas planas.

29.95€ 
200353099

TIJERA DE BATERÍA ASSISTCUT

Potente tijera con asistencia al corte 
a través de un motor de batería, corte 
máximo 25mm, sistema de corte Bypass. 
Peso 500g.

111.95€ 
200350850

ACEITE 2T OLO002

Aceite de 2 tiempos, 1litro. Ideal 
para maquinaria de jardinería.
Sistema de bajos humos
Cumple; JASO FD/ISO EGD

14,45€ 
400356402

ACEITE BIO DE CADENA OLO023

Aceite de cadena BIO 
de 1 litro, con 
medidor de nivel 
en el lateral.

8,45€ 
400356404

MOTOSIERRA CS 35 16”

Potencia; 35cc  
Espada de 40cm con paso de 3/8” 
Arranque SoftStart, con cebador para su ayuda. 
Reduce hasta un 40% el esfuerzo.

195,95€ 
200358878

SOPLADOR GB 322

Potencia; 26cc / 0.9 KW
Soplado: 322 km/h
Ligero y cómodo para un soplado efi ciente y 
rápido. Con arranque fácil en dos pasos.

165,95€ 
200350552
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S E C A D R YANTI-HUMEDAD

Percha SecaDry
210 g.
  402863486

Absorbe olores
zapatos
 402863496

SecaDry Torre con 
tableta 400 g
   402863495

SecaDry Torre con SecaDry bolsa listo uso
300 g.
 402863491

SecaDry bolsa en gel 
(3x30) g.
 402863492
Bolsitas antihumedad para 
espacios pequeños, cajones, 
bolsas de deporte, etc.

Recambio en tableta
450 g. 
  402863497
Absorbe la humedad sin resecar. 
Concentrado, mayor absorción.

Recambio en tableta

Regula la humedad y neutraliza 
los malos olores.

SecaDry Antihumedad
450 g. Recipiente+Recambio
  402863493
Regula la humedad en espacios de 
hasta 35m2, 3 meses de duración.

Recambio antihumedad 
450 g.
 402863494

3,95€
2,95€

3,25€5,95€ 3,45€

2,95€

3,25€

7,25€

Neutraliza los malos olores 
en armarios y vestidores. 

Elimina el mal olor de zapatos 
y zapateros. 

Absorbe la humedad y la deposita en 
forma de líquido en la cubeta inferior.

Regula la humedad y 
destruye los malos olores.


